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1. Sicherheitsbestimmungen

Vor der lnbetriebnahme der Kompressoranlage bzw. vor der Durchführung von Wartungsarbeiten sind die

Xompressor-Betriebsanleitung und die Motor-Betriebsanleitung sorgfältig durchzulesen.

o Der Besitzer der Kompressoranlage trägt die Verantwortung dafüri daß diese stets in einem betriebssicheren

Zustand gehalten wird.

o Beim Transport der Kompressoranlage gilt in bezug auf Bremsen, Beleuchtung, Fahrgeschwindígkeit u. ä.

in erster Linie die Straßenverkehrszulassungsordnung (Hinweise siehe lGpitel'Transportanweisung").

o Von dem Benutzer wird eMartet, daß er beim Betrieb dieser Kompressoranlage sichere Arbeitstechniken

anwendet und alle geltenden örtlichen Betriebssicherheitsvorschriften befolgt.

o Die Kompressoranlage darf nur bis zu dem werkseitig angegebenen max Betriebsuberdruck und der max.

Drehzahl betrieben werden.

¿ Die Seitentüren der Kompressoranlage mlissen während des Betriebes geschlossen sein.

o Handhabung, Betrieb, wartung und Reparatur dürfen nur von dazu befugtem, ausgebildetem und quali-

fiziertem Personal durchgeführt werden.

o Alle Wartungsarbeiten sind nur bei abgestellter Kompressoranlage durchzuführen und zusätzlich ist sicher-

zustellen, daß diese nicht versehentlich eingeschaltet werden kann.

Sofern in der Betriebsanleitung nicht anders angegeben, müssen die drucKührenden Leitungen entlastet

werden.

o Vor der Durchführung von Arbeiten an der eleKrischen Anlage sind folgende Maßnahmen in der ange-

gebenen Reihenfol ge durchzuf tihren:
- Batterie abklemmen, zuerst Minuspol dann Pluspol

- Wiederanschluß in umgekehrter Reihenfolge.

o oie Kompressoranlage darf niemals in Umgebungen betrieben werden, in denen die Möglichkeit des Ansau-

gens entflammbarer oder giftiger Dämpfe besteht'

Sollte eine in dieser Anleitung enthaltene Vorschrift, besonders in bezug auf Sicherheit, nicht den Õrtlichen

gesetzlichen Bestimmungen entsprechen, so gilt die jeweils strengere Vorschrift.

rfAESER
KOMPRESSOREN
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2. Kurzbeschreibung und technische Daten

2.1 VerdichtungsPrinziP

Die Mobilair 120 T ist eine tahrbare, einsttfige Schraubenkompressoranlage. lm Kompressorgehãuse befinden

sich zweiwälzgelagerte Rotoren, der Nebenläufer und der angetriebene Haupüäufer. Bei Drehung der Rotoren

wird auf der Oberçeite durch de Luft anQesaugi, wãhrend erdichtungs-

vorgang abläuft. Das auf der Un itzte Öl nirnmt die bei der e Kompres-

sioñswãrme auf, verhindert das hren der Rotoren und die erung der

Wälzlager.

Prinzipskizze:

Hauptläufer Nebenlãtfer

2.2 Kurzbeschreibung

Der Kompressorblock wird mittels integriertem Getriebe und über eine elastische Kupplung von einem luftge-

kühlten Vier-Zylinder-Turbodieselmotor angetrieben (siehe lGpitelTechnische Daten).

lm Druckbehälter ist eine Ölabscheidepatrone eingebaut, die eine fast ölfreie Druckluftabgabe ermöglicht.

Das Kompressorenöl ist für die Schmierung angeschlossener Werþeuge ungeeignet. Zur WerÞeugschmierung

ist zusätzlich ein Werløeugöler zu installieren.

Die Regelung der Kompressoranlage bewirl<t, daß die ezeugte Druckluft dem tatsãchlichen LufNerlcrauch an-

gepaßt wird. Eine Sicherheitsabschaltung schi.ïtzt das Motor-Kompressor-Aggregat bei Ausfallwicht¡ger

Systeme durch automatisches Abstellen des Dieselmotors.

Das eingebaute Ltifterrad sorgt bei geschlossener Karosserie ftir die optimale Kühtung aller Komponenten.

Das Fahrgestell besitzt eine über eine Torsionsfeder gefederte Drehachse.

Für Krantransporte ist eine Hebeöse durch das Karosseriedach erreichbar.

C:\FAHRAN-D\TECH-D\M120T.CHP{5.91 2-1
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Tankinhalt fÜr.Dieselkraftstoff ir I

Temperatur am Druckluftaustritt des Kompressorblockes oC

(bei 20 "C UmgebungstemPeratur)

Lãnge mit Zugvorrichtung mm

Långe ohne Zugvorrichtung mm

Breite mm

Höhe mm

Leergewicht kg

Betriebsgewicht kg

Zulässiges Gesamtgewicht (Achslast) kg

Bereifung

Luftentnahmehähne

Geräuschpegel (nach AW)

Strllzlast (e nach Zugrohrstell ung)

Kompressor

Einstuf i ger Schraubenkom presso r m it Ol Überfl utu n g

Ggsamte Ölmenge im Ölkreislauf I

Motor

Fabrikat Deutz

Motornennleistung

Drehzahl beiVollast

Drehzahl beiLeerlauf

Batterie

Spannung

Kapazität

Kälteprüfstrom

Alle Druckangaben in der Betriebsanleitung in bar(ü).

dB(Ð

kg

Typ

KW

U/min
U/min

V

Ah

A

rfÃESER
KOMPRESSOREN

2.3 Technische Daten

7l'10l13
11,5 / 10 I 8

Anlage

Maximaler BetriebsÜberd ruck

Effektive Liefermenge beiT 110 / 13 bar

bar

r T3/'nin

121

+85

4415 - 4535

2760

1570

1 550

1 837

1940

2o5o (2000)

6.50 R 16 C

3xG3/4; 1xG11/2
69

100

SIGMA 2c-G

44
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2.4 Kennzeichnung

I
I
I
I
I

1 Motornummer (auf Motorgehäuse)

2 Kompressornummer (auf Kompressorgehäuse)

3 Anlagennummer (auf Karosserie)

4 Fahrgestellnummer (auf Karosserie)

2.5 Maßzeichnung
(siehe Zeichnung nächste Seite)

1

I
I
I

r(ÃESEII
KOMPRESSOREN

E I
I
I
I
I

Eøi
?12a[2
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3. TransPortanweisung

Vor dem Schleppen der Kompressoranlage an einem PlûV bzw. LlftV sind folgende Arbeiten durchzufÜhren:

o Stützrad hochschrauben.

o Feststellknebel der höhenverstellbaren Deichsel alriieheif und mit Sicherungssplint sichern. Hierbei ist

darauf zu.achten, daß der Verstellwinkel nicht übersohritten wird, und die Verzahnungsflächen von Deichsel,

Zwischenstück und Zugöse voll aneinander anliegen'

o Kontrollieren, ob die Räder festsitzen und die Reifen sich in gutem Betriebszustand befinden.

o Türen schließen und verriegeln.

o Kabelder Beleuchtungs- und Signaleinrichtung anschließen und die Funktion überprüfen.

o Sicherungsseil am Schleppfahzeug befestigen'

o Feststellbremse lösen'

rfAESER
KOMPRESSOREN
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4. Funktionsbeschreibung

4.1 Kennzeichnung der Bauteile

O Positionsangaben entsprechend dem R + I Schema

Abblase- Luflfilter
Kompressor

öleinfüllstutzen
mit Ölmeßstab

Hebeöse

Proportionalregler Sicherheitsventil

Olfilter

Verschmutzungs-
anzeioer

r(ÄESER
KOMPRESSOREN

ötrücKühr-
leitung

0labscheide-
behälter

Werkzeugfach

C:\FAHRAN-D\FU NKTI\M 1 20T.CH P-os.s 1
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4.2 R+lSchema

KAESETI
KOMPRESSOREN

C:\FAHRAN-D\FU N Kr\M 1 20T.CH P-0s.91 4-2



Luf t eintrit t

Drucktufiaustriit
lWerkzeugtl

Druckluftaustritt
öll¡ri (zTVslBl

--!@

Y
Drehz¿ht

nin. mat.,\\ @.

Drucktuftausfrift
lAtcr¡tulll

úî)

Drucktuftauslrift
lsendsl¡¡hlbclrirbl

t¿0,,

st op Sla¡t

\\

Kondens a t ab-

ftupt ei tung

0p t ion

enffättt bei

0ption 39

5l¡nd:2!.0t.ll 8o

TFAT 81'. 7 -1 - 118 9,/0 0 0 0 6

frr¡l¡ doa(h:



R+
120 T

I Schema

mit Optionen
I 8147 ,1

01,91 Bl. 2

Alle Druckwerte in bar Úberdruck

1 Luftansaugfi lter
2 Yerschmutzungsanzeiger-: '-

3'. Einlaßventil ì)

4 Schraubenkompressorblock

5 Druckbehälter

6 Olvorrat
7 olabscheidepatrone

B Entlüftungsventi I

9 Dieselmotor

10 Druckluftverteiler 1 x Kugelhahn G 3/4 - 1 x G 1 1/2

10/1 Druckluftverteiler 2 x Kugelhahn G 3/4

10/2 Schlauchkupplung

11 ölmeßstab

12 Kontaktfernthermometer

1 3 Sicherheitsventi I

14 Manometer (Druckbehälter)

15 Prüfflansch
16 ölabsaugleitung

17 Schmutzfänger mit Düse

18 Siebfi lter
19 Thermoventi I

20 ölkühler
21 olfi lter
22 Abblaseventi I

23 Proportionalregler
24 Luftfilter Motor

25 Verschmutzungsanzeiger

26 Drehzahl-Verstel lzyl inder

27 l"lotorabstel lzyl inder

28 Steuerventi I für Motorabstel lzyl inder

29 Llifterrad
30 Abgasschal ldämpfer



ft + I Schema T 8147 .1

01.91 Bl. 3

31

32*
??

34

37

<X

?o

40

Kuppl ung

Mi ndestdruckdüse

Mi ndestdruckdüse

Option

I,lerkzeugö1er

Fi lterkombination
Luftküh I er
hlasserabsche i der

l.lärmetauscher

MÍcrofeinfi lter ( RestölgehaIt

Rücksch I agventi I

* entfällt bei 0ption 39

0,01 mg öl/m3 Luft)
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4.3 Beschreibung zum R*lSchema

Hinweise in O beziehen sich auf Bauteile mit Pos.-Nr. entsprechend dem R + l Schema. Hinweise in [ ] beziehen

sicn aut Bauieile bzw. Anschlüsse im eleprischen Schaltplan.

4.g.1 Luttkfeislaut ' 
"'-_ i,;

Die aus der Atmosphäre angesaugte Luft durchströmt den Filter (1), das EinlaBventil (3) und wird im Kompressor-

block (a)verdichtet.

Das in den Verdichtungsraum eingespritzte Öl nimmt die bei der Verdichtung entstehende Wãrme auf, dichtet die

õpãr," zwischen den Rãtoren und dem Gehäuse ab, und versorgt die Lager der Rotoren mit SchmieröI.

Durch eine 90. - Umlenkung im Behälter (s)wird das Öl-tuft-Gemisch in Zentrifugalbewegung versetzt. Durch die

entstehende Fliehkraft sowie die Schwerkraft findet eine Olvorabscheidung statt.

Die restliche noch in der Drucktuft befindliche Ölmenge wird durch die Ölabscheidepatrone (7) nahezu 100 %íg

ãusgetilten und dem schraubenkompressorblock (a) wieder zugeftihrt.

Auf dem weiteren Weg zur Druckluftentnahmestelle ist noch eine Mindestdruckdüse plaziert, die einen fÛr die Öl-

mengenversorgung nòtwendigen Minimaldruck von 2,5 bar aufrecht erhãlt'

Die M 120 T sieht verschiedene Optionen vor, um die Entnahmeluft aufzubereiten:

1) Werkzeugöler' 
Die vom Abscheidebehälter kommende Druckluft durchströmt einen Werkzeugöler, der diese für ange-

schlossene werkzeuge mit geeignetem schmieröl versetzt.

2) a) Nachkühler mit Zentrifugalabscheider und Druckluftanwärmung

Die vom Abscheidebehálter kommende Druckluft wird durch einen Nachkühler (3ô) geschicK, dort abge-

kühlt und das dadurch anfallende Kondensat im nachgeschaltetem Zentrifugalabscheider (37) gesammelt
'und automatisch abgeleitet. Eine Kondensatleitung wird zum Abgasschalldãmpfer geführt, lãßt dort das

ölhaltige Kondensat verdampfen und belastet somit nicht die umgebung.

Die naóhgeschaltete Druckluftanwärmung (38) sorgt für eine zusätzliche Trocknung der Drucklufl

b) Ein bei dieser Option weiterer Anschluß ermöglicht mittels eines durchströmten Æemluftfilters die Ent-

nahme einer kleineren Menge Atemluft, ausreichend für die Belüftung eines Atemschutzanzuges'

c) Filterkombination fÜr ölfreie Druckluft

4.9.2 Ölkreislauf

Vom ölabscheidebehälter (5) strömt das Öl zum Kombiventil (19), Der Steuerschieber im Kombiventil Ieitet kaltes

öl am ölrunter vorbei uno ìoer den ölfitter (21) direkt zum Schraubenkompressorblock (1). tst das Öt rreiß,

schließt dieser Bypass, und der volle Ötstrom d'urchfließt den Ötxühler (20). Nachdem im Ölf¡lter (21) und Siebfil-

ter (1g) des Blockes Verunreinigungen ausgefiltert wurden, wird das Öt wieder in den schraubenkompressor-

block (+) eingesPritzt.

Das in der ölabscheidepatrone (7) angesammelte Öl wird über die Ölrucktührleitung (16) und den schmutz-

fänger mit Düse (17) wieder dem Schraubenkompressorblock (a) zugeführt.

Der aufgrund des natürlichen Druckgefälles funktionierende Ölkreislauf erfordert keine Ölpumpe.

4.3.3 Sicherheitskette

o Sicherheitsventil (13):
Der gesamte Lufti<relslauf ist mit einem Sicherheitsventil gegen einen zu hohen Überdruck geschtitzt. Sollte

aufgiund eines Defektes der Druck in der Kompressoranlage auf úber 9 I 121 15 bar ansteigen, so wird die

Druckluft über clas Sicherheitsventil abgeblasen. Der Druck von g / 12 | 15 bar ist am Sicherheitsventil fest

eingestellt.
Druckverstellungen dürfen nichl vorgenommen werden!

C:\FAHRAN-D\FUNK[|\M12OT.CHP-05.91 4-3
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o Abblaseventil (22):

Während des Leerlaufes wird eine geringe Luftmenge angesaugt und verdichtet, das Abblaseventilverhindert

eiÃen unzulässigen Druckanstieg im Ölabscheidebehälter und entltiftet bei ca. I | 11 I 14 bar ins Freie.

o Kontaktfernthermometer (12) bzw. [89]:
Es schaltet beim Erreichen einer Verdichtungsendtemperatur von 100"G die Kompressoranlage ab.

o Öldruckschalter - Motor [BO]: ' 
"'

SinK de|Öldruck im Dieselmotor unter den erfordtidicnen Mindestöldruck (ca. 1,0 bar), schaltet die

Kompressoranlage ab'

o LadekontrollamPe [H0]:
Mit Hilfe der Ladekontrollampe wird die Funktion des Generators überprüft.

o Keilriemenüberwachung [810]:
Bei Riß des Motorgebläsekeilriemens und dem damit verbundenen Ausfall des Motorgebläses,

schaltet die Anlage ab.

rÍÄESER
KOMPRESSOREN
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5. Bedienungsanweisung

s.1 Aufstellungshinweise

Falls möglich, soll die Kompressoranlage auf einer horizontalen Flãche aufgestellt werden. Auf keinen Falldarf

Oie trteigùng in Längs- oder Querrichtung mehr als ls betiâgen. Beim Aufstellen der Kompressoranlage ist

áaraut iu 
"ãhten, 

daß die Abgase und die erwärmte KÈrhlluft nicht wieder angesaugt werden (Windrichtung

beachten)'

5.2 Arbeiten vor der lnbetriebnahme

Ölstand im Ölabscheidebehätter prüfen.

PrtTung nur bei drucklosem Behälter durchführen.
Druckanzeige siehe Manometer in der Bedienungs-
tafel. Es darf auf keinen Fall mehr Õl eingefüllt
werden, als auf dem Ölmeßstab als oberes Niveau
gekennzeichnet ist.

Motorölstand kontrollieren

(siehe Motor-Betriebsanleitung).

Falls sich in der Anlage ein \¡Verkzeugöler befin-
det,Ölstand prüfen.

Der Werkzeugöler befindet s¡ch zwischen dem
Ölabscheidebehãlter und den Entnahmehähnen.

Ölabscheidebehälter ßstab

5.3 Anlassen - Abschalten der Anlage

Startschalter (S)

Manometer Betriebstundenzãhler

C:\FAHRAN-D\BEDIEN\M1 20T.CHP-0s.s1
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Anlassen

o Entnahmehähne öffnen'

o Startschalter [S] in die Stellung "l" drehen.
Ladekontrollampe [HO] muß leuchten.

o Startschalter in die Stellung "2" drehen und festhálten.
Anlassef wird betätigt. 'r

Sobald der Motor angesprungen ist, Schalter loslassen.
Dem Motorwird beim Start automatisch eine Kraftstoff-
mehrmenge eingesprita.

o !st der Motor angesprungen, muß nach einigen Sekunden die Ladekontrollampe erlöschen.

Abschalten

o Startschalter [S] gegen den Uhrzeigersinn in die Stellung "0" drehen.

rfAE!5ER
KOMPRESSOREN
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5.4 Kontrollen während des Betriebs

Die Türen dürfen nur für kuneZeil geöffnet werden, z-8.

Verschmutzungs- Luftfilter-Motor

um Kontrollen durchztführen

anzeiger

Verschmutzungsanzeiger f ür
Luftfilter prüfen.

Falls beiVollastdrehzahl der rote
Zylinder im Fenster sichtbar ist,
Kompressoranlage abschalten und
das Filterelement warten oder
erneuem (siehe l(apitel Kompressor-
Luftfilter reinigen).

Luflf ilter-Kompressor

Einlaßventil

5.4.1 Option mit Mikrofilter-Kombination (techn. ölfreieArbeitslutt)

o Das sich in der Filterkombination ansammetnde Öl-Wasser-Gemisch muß täglich durch Öffnen der Hähne,
an den Filtergehäusen, abgelassen werden.

o Ablassen bei laufender bzw. unter Druck stehender Anlage, damit das angesammelte Gemisch durch Uber-
druck aus dem Filtergehãuse gepresst wird.

o Die Ablaßöffnungen(Schlauchdurchführung) befinden sich unter der Filterkombination im Bodenblech der
Anlage.

Die Filterelemente der Mikrofilter-Kombination sind zu wechseln, wenn der jeweilige Zeiger des angebaúen
Differenzdruckmanometers bei Luftentnahme sich im roten Bereich der Anzeigefelder befindet- (Ein kurzzeitiges
Ausschlagen des Zeigers in den roten Bereich bei schnellem Öffnen oder Schließen der Hähne ist normal und
kein Grund zum Filterwechsel).

Achtung:
Die Filtereinsätze der 1. und 2. Stufe sind unterschiedlich (siehe Kapitel Ersatzteile)

C:\FAHRAN-D\BEDIEN\M1 20T.CHP{s.s 1
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5.5 Maßnahmen bei Kälte

Die elektrische Anlage gestattet ein problemloses Anlassen des Motors bei Umgebungstemperaturen

bis -8"C.
Für ein Anlassen beitieferen Temperaturen sind folgende Punkte zu beachten:

o Winter-Motoröl verwenden (siehe Kapitel Olvorschrift). --

o Winter-DieÃelkraftstoff verwenden. ;;

o Verwendung einer Hochleistungs-Kaltstartbatterie nach DIN 72311. Die Batterie muß eine Kapazität von
mindestens 143 Ah und einen Kälteprüfstrom von 570 A aufweisen.

Eventuell Batterie ausbauen und durch Lagerung in einem warmen Raum auf + 20"C erwärmen.
Falls nötig zusätzlich eine Hilfsbatterie verwenden.

Wird die Kompressoranlage vorwiegend bei Umgebungstemperaturen unter 0"C betrieben, empfiehlt es sich, ein
dünnflussiges Kompressoröl (siehe Kapitel Ölvorschrift) zu verwenden.

Bei noch tieferen Temperaturen sind die Empfehlungen des Motorherstellers zu beachten.
Bei Umgebungstemperaturen unter 0'C kann auch die pneumatische Hegelung der Kompressoranlage gestört

werden. Grund hierfür können kleine Eispartikel in den Steuerungs- und Regelungseinrichtungen sein.

Um eine einwandfreie Regelung sicherzustellen, genügt es, die Kompressoranlage warmlaufen zu lassen.

r(ÃESER
KOMPRESSOREN
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6. Stillegung - lnbetriebnahme nach längerer Stillegung

6.1 Vorübergehende Stillegung (ca.4 Monate)

Verschließen aller Lufteintrittsöffnungen (Luftansaugung Motor und Kompressor) mit Plastikstopfen oder besser
mitfeuchtigkeitsbeständigemSelbstklebeband. - 

:
i:

6.2 Längére Stillegung (ab ca. 5 Monate)

Ablassen des Motoröles, des 0les im Ölabscheidebehãlter und im Ölkünter bei betriebswarmer Kompressor-
anlage (siehe Kapitel Olwechsel Kompressor).

Auffüllen des Motors und des Ölabscheidebehälters mit Konservierungsõ|.

Entleeren des Kraftstofftankes, den Kraftstoff mit 10 % Konservierungsöl vermischen und wieder einfüllen.

Kompressoranlage etwa 10 min. laufen lassen, um den Ölschutdilm zu veneilen.

Ablassen des Konservierungsöles aus dem Olabscheidebehälter und dem 0lkünler.

Luft entnahmehähne schließen.

ln die Öffnungen der Luftansaugfilter von Motor und Kompressor Beutel mit Trockenmittel (Silicagel) legen und,
falls erforderlich, mit Klebeband befestigen.

Öffnungen anschließend mit wasserbeständigem Klebeband verschließen.

Batterie abklemmen. Füllstand kontrollieren. Ladung kontrollieren und monaüich nachladen, da sonst Auffrierge-
fahr für die Batteríe besteht.

Alle elektrischen Klemmen mit Vaseline fetten.

Reinigung der Karosserie und anschließend Behandlung mit Konservierungsmittel.

An der Bedienungstafel ein Etikett.anbringen mit dem Hinweis, daß Konservíerungsöl eingefüllt ist und vor der
lnbetriebnahme das empfohlene Öl eingefüllt werden muß.

Die Kompressoranlage ist vozugsweise in trockener und möglíchst wenig Temperaturschwankungen unter-
worfener U mgebung einzulagern.

Außer Betrieb genommene Kompressoranlage überpri.fen, um auftretende Mãngel während der Stillegung
beheben zu können.

6.3 lnbetriebnahme nach längerer Stillegung

Überpnifung des Reifendruckes.

Reinigen der Karosserie mit geeignetem Lösungsmittel.

Entfernen der Klebebänder an den Ansaugöffnungen.

Entfernen der Trockenmittel.

Ablassen des Konservierungsöles aus dem Motor.

Überprtrfung der Luft- und der Ölfilter, wenn erforderlich, erseEen.

Motoröl auffüllen (siehe Motor-Betriebsanleitung).

Kompressoröl auffüllen (siehe Kapitel Ölwechsel Kompressor).

Säubern der elektrischen Kontakte.

Überprüfung der Batterie, falls erforderlich, nachladen.

Überprüfung der Funktion der Regeleinrichtung.

C:\FAHRAN-D\STILLE\M21.CHP{e.90 6-1
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7. Wartungshinweise

Die Wartungshinweise für den Dieselmotor sind der Motor-Betriebsanleitung zu entnehmen.

2.1 ölwechsel KomPressor

Die Olfüllung sollte - le nach Verschmutzungsgrad der Ansaugluft - nach ca. 1000 Betriebsstunden bzw.

mindestens eirtmal jähriich erneuert werden. ;:

Der Olwechsel muß in betriebswarmem Zustand der Kompressoranlage vorgenommen werden. Kompressor-

anlage abschalten und warten, bls der Ölabscheidebehälter vollständig entlüftet isl Der Ölabscheidebehälter

wird entleert, indem die an der Behälterunterseite befindliche Ablaßschraube geõffnet wird (Zugang von unten).

Oer Olkühler wird durch eine separate Ablaßschraube am unteren Õlsammelkasten des Kühlers entleert.

Einen neuen Öf¡lter von Hand aufschrauben. Vorher die Dichtungen einõlen (siehe Kapitel Kompressor-Ölfilter
wechseln).

Nachdem alle Ablaßöffnungen wieder verschlossen sind; kann das neue Öl eingefüllt werden.

Den Stopfen für den Öteinftlllstutzen wieder eindrehen und anziehen.

Anschließend die Kompressoranlage für ca. 5 Minuten in Betrieb nehmen.

Die Kompressorgnlage abstellen und etwa 1O Minuten warten, bis sich das Öl beruhigt und entgast hat. An-

schließend den Olstand erneut kontrollieren.

Um Betriebsstörungen zu vermeiden, darf die Ö¡eintüllmenge niemals ûberschritten werden.

Bei zu hoher 0leifUtlmenge würde bei der Wiederinbetriebnahme das Öl gleichzeitig in die Luft-Steuerventile

eintreten und die Regelung störend beeinflussen.

Eine Mischung verschiedener Olsorten für die Kompressorschmierung darf lm Gegensau zum Dieselmotor
niemals vorgenommen werden.

7.2 Kompressor-Öff¡lter wechseln

Der Ölfilter ist erstmals nach ca. 50 Betriebsstunden
auszutauschen.
Ein weiterer Wechsel empfiehlt sich alle 500 Betriebs-
stunden.
o Kompressoranlage ausschalten und abwarten,

bis der Ölabscheidebehãlter völlig entltiftet ist.

o Verschmutzten Filter durch Línksdrehen ab-
schrauben und entsorgen.

o Dichtflächen mit faserfreiem Lappen sorgfältig
säubern.

o Die am Boden des neuen Õlfilters befestigte
Dichtung vor dem Anschrauben mit dem Finger
leicht einölen.

o Neuen Filter von Hand eindrehen bis Dichtung
fest anliegt. Kein Werkzeug verwenden!

o Ölstand im Ölabscheidebehälter bis zum Maximum
auffüllen.

lfAESETI
KOMPRESSOREN
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7.9 ÖlabscheidePatronewechseln

Die Olabscheidepatrone ist spätestens alle 1500 Betriebsstunden oder nach max. 2 Jahren zu wechseln. Der

Differenzdruck darf max. 0,8 bar betragen'

10 11

:. -o Kompressorabstellen,Ölabscheidebehälter
i: entlúften (Entnahmehãhne öffnen).

o Mutter (1) der Õln:cftUnrleitung öffnen und
Tecalanleitung entfernen.

o Schmutzfänger durch Lösen der Mutter (2)

abnehmen.

o Ölruckführleitung kpl. (3) herausschrauben.

o Steuerleitungen durch Lösen der Muttem (4)

entfernen.

o Druckluftschlauch (5) abschrauben.

o Schrauben (6) herausziehen und Deckel (7)

abnehmen.

o Alte Patrone (8) mit Dichtungen (9) heraus-
nehmen und Dichtflãchen reinigen.

o Neue Olabscheidepatrone (8) mit neuen
Dichtungen (9) einsetzen und Deckel (7) mit
Schrauben (6) montieren.

o Mit dem Wechselder Ölabscheidepatrone (a)

muß auch das Sieb (10) und der O-Ring (11)

des Schmutzfängers erneuert werden.

o Zusammenbau in umgekehrter Reihenfolge.

6

2

I

9

I(ÃESER
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2.4 Kompressor-Luftfilter reinigen bzw. erneuern

Das Reinigen des Luftfilters sollte mindestens alle 125 Betriebsstunden erfolgen.

o Filtergehäuse õffnen:

Sechskantmutter am Deckel der Filterhaube lösen,
Haube abnehmen und Patrone herausziehen.

il

Fittergehãuse an der Dichtungsauflage besonders
sãubern.

o Reinigen durch Ausklopfen:

Patrone mit der StirnseÎte mehrmals mit Handballen
ausklopfen, damit der Staub abfällt. Keine Gewalt
anwenden, Patronenbeschãdigung vermeiden.

Auflageflächen der Dichtungen reinigen.

o Reinigen durch Abblasen:

Patronenoberfläche mit trockener Druckluft von
nicht mehr als 5 bar Druck, erst von außen und
dann von innen schrãg anblasen.

7.5 Kühler rein¡gen

Der Kombikühler sollte mindestens alle 125 Betriebsstunden auf Verschmu2ung Ûberprüft werden, da starke

VerschmuÞung zu Übertemperatur im Ölkreislauf führen kann.

o Die verschmutzten Kühlerlamellen mit Druckluft, Wasser- oder Dampfstrahl reinigen.

7.6 Gummidichtungen warten

Die Gummidichtungen zwischen der Karosserie und denTüren dienen zur Schalldämmung und Abdichtung

gegen Regenwasser. Sie sind regelmäßig mit Silikonöl oder Vaseline zu fetten. Besonders im Winter ist eine

Þnðg" der-Gummidichtungen erfórderlich, um ein Verkleben und damit Zerreiïen beim Öffnen derTüren zu

vermeiden.

KAESEIT
KOMPRESSOREN
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7.7 Batterie warten

Die Batterie muß sauber und trocken sein. Die Polklemmen sind alle 3 Monate mit polfett oder Vaseline zu fetten.
wenn sich eine Batterie ohne erkennbaren Grund entlädl ist das Ladesystem zu kontrollieren.

o Frost:
Eine entladene Batterie ¡st frostgefährdet und kann:dadúich auffrieren.
Der Ladezùstand der Batterie kánn mit einem Säurètjichtemeßgerät kontrolliert werden.

7.8 Proportionalregler warten

o Alle 250 Betriebsstunden Düse (1) herausschrauben und reinigen.

7.9 Uberprüfung derSicherheitsabschattung

o Eine 12-V-Kontrollampe in Reihe mit dem Druckschalter [Bo] anschließen.
Anlage betriebsbereit schalten, Lampe darf nicht leuchten.
Anlage starten, Kontrollampe muß aufleuchten.

o Temperaturfühler des Kontaktfernthermometers während des Betriebes auf über + 100"c erwãrmen(2. B. mit Feuezeug), Kompressoranlage muß abschalten.

7.1O Wartung des Fahrgestells

o Bremsgestänge regelmäßig einfetten.

7.11 Überprüfung des Sicherheitsventits

o wãhrend des Betriebs manuell anheben lassen, bis es abbläst. Danach wieder in originatzustand zurück-versetzen.

o Falls das sicherheitsventil bei manuellem Anheben nicht abbläst, ist es beidrucklosem ölabscheidebehalterdurch ein neues zu ersetzen.

rTÃESER
KOMPRESSOREN

C:\FAHRAN-D\WARTUN\M 1 2oT.CHp_os.s 1



Betriebsanleitung
M 120T

7.12 Regelmäßige Wartungsarbeiten

Die angegebenen Wafiungsintervalle sind Richtwerte und können sich bei ungünstigen Umgebungs- bzw.
Betriebsbedingungen erheblich verkürzen.
Nur bei Option mit Mikrofilter-Kombination

Wir empfehlen lhnen dringend, über vorgenommene Wartungsarbeiten Buch zu führen.

C:\FAHRAN-D\WARTUN\M 1 20T. CH P-Os.s 1
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lntervall Wartungsarbeiten Siehe Kapitel

täglich 0lstand im 0labscheidebehåilter kontrpllieren;
Ölstand im Motor kontrollieren;'
Verschmutzu n gsanzei ge l=uftf ilter kontrollieren ;

Batterie, Säurestand und Zustand der Klemmen
kontrollieren;
Kraft stofftank auff üllen;
Angesammeltes Öl-Wasser-Gemisch aus Filterkombi-
nation ablassen*':

Arbeiten v. d. lnbetriebnah.
Motor - Betriebsanleitung
Kontrollen wãhr. d. Betriebs
Batterie waften

Motor - Betriebsanleitung

Option mit Mikrofilter-Komb.

50 h nach der ersten
lnbetriebnahme

Ölfilter des Kompressors wechseln;
Motorenöl und Motor-Ölfilter wechseln;
Ventilspiel kontrollieren; Motor - Betriebsanleitun g

Kompr.-Olfilter wechsel n
Motor - Betriebsanleitung

alle,125 h M otor-Luftf ilter reinigen ;

Kompressor-Luflf ilter reinigen;
Olkühler reinigen*';
Anzug der Radmuttern überprüfen;
Luftdruck der Räder überprtfen;
Regel ungsgestänge fetten;
Türenscharniere fetten;

Motor - Betriebsanleitung
Kompr.-Luftfilter reinigen
Kühler reinigen

alle 250 h soweit zugänglich, sämtliche Schraubverbindungen,
Leitungen und Spannschellen auf Verschleiß und festen
Sitz überprufen;
Düse im Proportionalregler reinigen;
Motorenöl und Motor-Ölfilter wechseln
(mind. 1 maljährlich);
alle Kraftstoffilter reinigen bzw. erneuern;
Ventilspiel kontrollieren;

Proportional regler warten
Motor - Betriebsanleitung

Motor - Betriebsanleitung
Motor - Betriebsanleituno

alle 500 h Kompressor-0lfilter wechsel n;

Kompressor-Luftfilterpatrone wechseln;
Motor-Luftf ilterpatrone wechseln;
Einspritzd üsen überprüfen lassen;
Achse und Bremsgestänge fetten;

Kompr.-Öttitter wechsel n
Kompr.-Luftf ílter reinigen

Motor - Betriebsanleitung

alle 1000 h Kompressoröl wechseln (mind. 1 mal jährlich);
Sicherheitsventil überprtifen;
Sicherheitsabschaltung überprüfen;

Ölwechsel Kompressor
Überpr. d. Sicherheitsventils
Uberpr. d. Sicherh.abschalt.

alle 1500 h Olabscheidepatrone im Ölabscheidebehälter wechseln*;
Anlasser und Lichtmaschine überprufen lassen;
Anzug der Zylinderköpfe überprüfen lassen;

Olabscheidepatr. wechsel n
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7.13 wartungste¡le

Bei Ersatzteil- bzw. Wartungsteilbestellungen sind folgende Daten aus der Kennzeichnungstabelle anzugeben:

Kompressoranlage TYP....

Serien-Nr.

Benennung.dês Teiles....... .....i.if..

Bestell-Nr. d'es Teiles...

Für Garantiefälle ist es erforderlich, das lnbetriebnahmedatum, die Motornummer und die Kompressornummer
anzugeben.

Liste der wichtigsten Wartungsteile:

Bezeichnung Bestell-Nr. empfohlene Menge

Kompressodeile

Luftfilterpatrone
ölfilterpatrone
0labscheidepatrone kpl.
Dichtung für Öleinfüllstutzen
Dichtung für Entnahmehãhne
Sicherung
l-adekontrollampe

K 6.1997.0
K 6.1981.0
K 6.2033.1
K 5.1455.0
K 8.6005.0
K 8.6500.0
K 8.7030.0

1

2
1

2
6
6
2

Motorteile

Luftfilterpatrone
Diesel kraft stofff ilterpatrone
Ölfilterpatrone
Dichtung für Ölablaßschraube
Düsendichtung
Düseneinsatz
Keilriemen Lichtmaschine
Keilriemen Motorlüfter
kompletter Satz Dichtungen

K 6.1996.0
K 8.9516.0
K 6.1981.0
K 8.9520.0
K 8.7450.0
K 8.7451.0
K 8.7113.0
K 8.7114.0
K 8.9535.0

1

2
2
2
2
I

1

1

1

M ikrof ilter-Ko m bi nation

Filterelement 1. Stufe
Filterelement 2. Stufe

K
K

9.2187.0
9.2142.0

2
2
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VERZEICHNIS DER WARTUNGSARBEITEN
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8. Eleldro-SchaltPlan
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st 774Surìâltplan l'lobtlair I'l 120 T

G .Drehstromgenerator 14V /33 A.
M Starter (2,4 kW für M 50175; 2,7 kW für M 120)

B Batterie 12 V / 143 Ah / 570 A

K R elais

Y1 Steuerventil

Y2 Entlüftungsventil (elektromagnetisch)

H0 Ladekontrolleuchte min.2 W

B0 öldruckschalter (Motor, Schaltpunkt ca. 1 bar)

BB Bet rl ebsstundenzähl er

B9 Kontaktfarnthermometer / Kompressorblock

810 Endschalter für Keilrlemenüberwachung

F Steuerslcherung

S Startschalter
D Abschaltdiode 0,5 A

15 + Klemme Startschalter (Betrlebsstellung)

30 + Klemme Startschalter (von Batterle)

31 - Klemme Anlasser

50 Klemme Startschalter für Startersteuerung

B+ + Klemme Llchtmas'chlne

D+ + Klemme Llchtmaschlnenregler

D- - Klemme Llchtmaschlnenregler

DF Klemme ftir Feldwicklung Drehstromllchtmaschlne

Y3 Startmehrmenoenventil
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8.1 BeschreibungderBetriebszustände

Hinweise in ( ) beziehen sich auf Bauteile mit Pos.-Nr. entsprechend dem R+l Schema. Hinweise in [] beziehen
sich auf Bauteile bzw. Anschlüsse im Elektro-Schaltplan.

8.1.1 Anlage im Stillstand

Das elektrornagnetische Entlüftungsventil (B) bzw. [y2] îst stromlos offen.

Das Steueruentilfür Motorabstellung [Y1] ist stromlos geschlossen.

Das Einlaßventil (3) ist ohne Steuerdruck und offen.

Durch die Feder im Drehzahl-Verstellzylinder (26) ist der Drehzahlverstellhebel in die position ',maximale
Drehzahl" gezogen.

Durch die Feder am Abstellhebel des Motors wird der Hebel in Position ,'ElN,' gezogen.

8.1.2 startvorgang

Sta¡lschalter in die Stellung "l" gedreht.

o Staftschalteranschluß [15] liegt an Spannung.

o Ladekontrollampe [HO] leuchtet.

o Relaiskontak [K] verbindet Anschtüsse [3] und [a].

Stadschalter in die Stellung "2" gedrücld

. Stanschalteranschlüsse [1S] und [S0] liegen an Spannung.

o Kraftstoffstopventil [1], Entluftungsventil [Y2] und Anlasser [M] erhalten überden Startschalteranschluß [50]Spannung.

o Anlasser lãuft.

o Hat sich im Dieselmotor ein Oldruck von ca. 1,0 bar aufgebaut, so schließt der öldruckschalter [BO]; das
Relais [Kl lieg[ nun über den Startschalteranschluß [15] an Spannung und schaltet den netaiskoitaK [{ um.

o Nun liegen das Steuerventil [Y1] und das Entltrftungsventil [Y2] überden Startschalteranschluß [15] an
Spannung.

o Nach erfolgtem Start des Motors wird der Startschalter losgelassen und geht mittels Federdruck ín die
Stellung "1" zurück, in dieser Stellung liegt der Startschalteranschluß [lsfweiterhin an Spannung.

o Der Anlasser rüc]<t aus.

o Sobald der Generator die Batterie [B] lädt, erlischt die Ladekontroilampe [HO].

t{ÄE!5EII
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8.1.3 Vollast - Teillast - Leerlauf

Vollast

Liegt der Betriebsdruck unterhalb von ca' 6,5 / 9,5 I 12,5 bar, arbeitet die Kompressorantage unter vollast. DerDruck in der steuerleitung nach dem Proportionalregler (23) ist noch so gering, daß das Einlaßventil (3) offenund der Motordrehzahlverstellhebel in der Stellung "maxi'mále Drehzahl,,steht.

lst der Druckhrftverbrauch höher als die maximale Lieiermenge der Kompressoranrage, stegt sich ein Betriebs-druck ein, der unterhalb 6,s / 9,S / 12,S bar liegt.

Die Mindestdruckdüse (B) sorgt jedoch dafür, daß selbst bei voll geöffneten Entnahmehähnen der Druck im

!::ïffi[ï::i:¡::iJ,'äï1,ä.3;l 
bar rarren kann Dieser Mindðstdruck ist rur 

"in. 
ãu.,"i"hende schmierung

Teillast

lst der Druckluftverbrauch geringer als die maximale Liefermenge der Ko
im Druckbehälter auf über 6,s I g,s I 12,s bar an, wodurch der Druck in der
regler ebenfalls ansteigt. Der erhöhte Druck in der steuerleitung betätigt nt
(26) und den Kolben im Einlaßventil. Dadurch wird die Motordrãhzahr redu.
verringert und dem tatsächlichen Verbrauch angepaßt.

Leerlauf

wird keine Druckluft entnommen, steigt der Druck in der steuerleitung weiter an, der proportionalregler verstärlctdiese Druckerhöhung und verstellt über den Drehzahl-verstettiytinoeiden Motoi auf Leerlauforehzahl undschließt das Einlaßventil.

Über die Leerlaufbohrung im Einlaßventil wird eine Mindestluftmenge angesaugt, die bei einem Druck von mehrals 7 .l 10 / 13 bar über das Abblaseventit (22) ins Freie abgeblasen wird.

8.1.4 Funktion der Sicherheitseinrichtung

Öffnet wãhrend des Betriebes einer der in Reihe geschalteten Kontakte [Bo] (öldruck Motor), [B 10] (Motor-gebläsekeilriemen) oder [89] (Verdichtungs_endtãmperatur), wird das Relais [KJ spannungstos. Der Relaiskonrakt[K] schaltet um und das steuerventil [1¡-ornet und oetatiii ¿eÃ nostenzytinier. bi.r"i ste¡t den Hebet (27) amMotor (9) auf Position "AUS". Der Motor kommt zum stillstãnd. Das Entlüftungsventil (B) / [y2] entluftet die Kom-pressoranlage.

Die elektrische sicherheitseinrichtung kann als "eigensiche/' bezeichnet werden, d.h. Defekte einzelner Bauteile

::ffm:"'oruch 
bewirken ein sofortiges Abschaltãn der Kompressorantage und'führ"n somit nichr zu Fotge-

8.1.5 Abschalten der Kompressoranlage

Die Kompressoranlage wird durch den startschalter [s] abgeschaltet. Beim Drehen des startschalters in diestellung "0" wird die stromzufuhr zum steuerventil ¡viiuno-zum Enttuftunjsv* t'ti7ì"rl unterbrochen.Das steueruentil [1] öffnet, betätigt den Abstellzylindér uno oái Motor (s)ìäutt urJ. ij". Entttiftungsventit öffnerund entlüftet die Kompressoranlage.

während des Entlüftungsvorgangs dichtet das.Einlaßventil (3) durch seine-RtlckschlagfunKion den Ansaugraum

åiä:f" 
Kompressorblock (a) und Luftrilter (1) ab. Somit kànn kein ot-Luft-eemiscÀîn den Luftritrer (1) ge-

r(ÄESER
KOMPRESSOREN
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Betriebsanleitung
M 12OT

9.2 Anschlußplan der Beleuchtungs- und Signaleinrichtung

rfÃESER
KOMPRESSOREN
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12V /21)tR

54 \?V /?1W
_g_

58R 12V/SW ',
fq

31

Y)
I

I

)oL
I

I

I

I
I

I

I

I

I

I

I
-l

I
¡

i

12V/5Vt +

'.-'

L

\2V /71Vt

-(ð)-

12V /21W

51s 12V /21V1

I

-J

Verbindungskabel zum Zugfahrzeug

[âbte de ra(cord en ltãcleul
Ionnecting cable ]o toving vehicle

Mobitair - Kompressor
complesseul
t0mplessol

Blinkcr rechts
(lignolanl droil
Dìreclion indicalor - right

Bremslichf rachls
Fen slop rlroit

Brake tight - righl

Rücklichl rcchls

Fen rougc droil

Rcar light - right

H¡sse

|-esse

Earlh

Rücklichl links

Fen rouge gauche

Rear lighl - tcft

Eremsli(ht tinks

Fen stop gauche

Erake light - left

Blinke¡ links

Clignolant gaurhe

Diceclion indicator - lefl

NcbclschtuPtichl links

Feux anti-brovilla¡d

Rear fog lamp - lefl

*Ncnnlcislung je nach AntagentYP:

M 15 lalll 'l0W

M 15 (ncu), M 21, |'l 2l' 5\'/

I'l ?8 bis H l20f 10\'i

S tronrlàu fpl àn

llobitair M15...M120

Belcuchtunclseincich tunq
Er¡¡l¡ fü¡: [J¡!p¡unq¡

st415...M120 - 018 9 /00 001
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9. Ölvorschrift

rfÃESER
KOMPRESSOREN

sAE 10 W
SAE 20 W
SAE 15 W/40
SAE 40

BP Energol HLP 22
Esso NUTO H 32
MobilVAC HLP 16
SheIITELLUS 22

](AESER SIGMA
Schraubenkompressor-Oel S ¿16

SheIITONNAT 100

SheIIRETINAXAM

Shell ENGINIE 30

Kompressor

Werløeugöler

Achse

Konservierungsöl
für die Stillegung
der Kompressor-
anlage

ca. 13,5 I

C:\FAHRAN-D\OELVOR\M 1 20T.CH P-os.9 1
o-t



Betriebsanleitu ng
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10. Störung

Mögliche Ursache

10.1 Motor springt nicht an oder
bleibt stehen

- Anlasser defekt
- Moiorabstellzylinder bzw. zugehöriges 

.i:

Steuerventil defekt
- Krafistofftank entleert
- Lufteinschlüsse in Kraftstoffleitung zwischen

Tank und Einspritzpumpe
- Kraftstoffilter verstopft
- Kraft stoffl eitung gebrochen
- Steuersicherung oder Relais defekt
- Defektes Kontaktfernthermometer gibt kein

Freigabesignal
- 0ldruckschalter zeigt ungenügenden

Öldruck an
- Startschalter defekt
- Anschlüsse bzw. lGbel in der eleKrischen

Verdrahtung lose oder gebrochen
- zu geringe Batteriespannung

1O.2 Motor erre¡cht nicht die volle Drehzahl
- Lufteinschluß in Kraftstoffleitung vom Tank' zur Einspritzpumpe
- Kraftstoffilter verstopft
- Kraftstoffl eitung gebrochen
- Motor defekt
- Zylinder für Drehzahlverstellung verstellt oder

defelct

10.3 Betriebsdruck zu hoch
- Proportionalregler defekt

- Abblaseventil arbeitet nicht
- Ölabscheidepatrone verschmutzt
- Einlaßventil schließt nicht
- Manometer zeigt falsch an
- Entlüftungsventil bläst nicht ab

Abhilfe

- austauschen

- reparieren, ggf. austauschen
- nachfüllen

- Kraftstoffl eitung enfl ûften
- reinigen oder austauschen
- austauschen
- austauschen

- austauschen

- Schalter austauschen, ggf. Motor reparieren
- austauschen

- nachziehen, ggf. lGbel austauschen
- Batterie nachladen, ggf. Eletctrolyt oder komplette

Batterie austauschen

- entlliften
- reinigen, ggf. austauschen
- austauschen
- reparieren lassen

- reparieren, ggf. austauschen

- Membrane tlberprûfen, Düse reinigen, ggf. aus-
tauschen

- reparieren, ggf. austauschen
- austiauschen
- reparieren, ggf. austauschen
- austauschen
- Anschl[isse und Funktion überprtifen, ggf. reparieren

oder austauschen

r(AESER
KOMPRESSOREN
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Mögliche Ursache

10.4 Betriebsdruck zu niedrig
- Proportional regler defekt

- Abblaseventil bläst ab
- Einlaßventil öffnet n¡cht oder nur teilweise
- Manometer zeigt falsch an ';

- Sicherheitsventil bläst ab
- Ent[iftungsventil bläst ab

- Luftfilter verschmutzt
- Motor läuft nicht mit Vollastdrehzahl

- Olabscheid epatrone verschmutzt

10.5 Anlage wird zu heiß
- Lilfterrad defekt
- 0lkuhleroberfl ãche verschmutzt
- Arbeitselement im Kombiventil arbeitet nicht
- Betriebsdruck zu hoch
- Ölabscheidepatrone verschmutzt

- Ölfilterpatrone verschmutzt
- Ölstand zu niedrig
- Ölleitungen undicht
- Motorkühlgebläse defekt
.- Umgebungstemperatur zu hoch

10.6 Grüne Kontrolleuchte erl¡scht nicht
- Anschltlsse bzw. Kabel in der elektrischen

Verdrahtung lose oder gebrochen
- Generator defekt
- Regler defekt

10.7 Hoher Ölanteil in Druckluftleitung
- Ötri¡crundeitung der Ölabscheidepatrone

verstopft
- Ölabscheidepatrone gerissen
- Ölstand zu hoch

10.8 Nach dem Abschalten tritt Öl aus
dem Luftfilter aus

- Rückschlagfunktion des Einlaßventiles defeK
- falsche Ölsorte (zu stark schäumend)

10.9 Sicherheitsventil bläst ab
- Ölabscheidepatrone stark verschmutzt
- Einlaßventil schließl nicht

- falsche Einstellung des Sicherheitsventils
- Sicherheitsventil undicht

C:\FAH RAN-D\STOERU\M 1 20T.CHP{s.91

Abhilfe

- Membrane überprüfen, Düse reinigen, ggf. aus-
tauschen

- reparierén, ggf. austauschen
- reparieren, ggf. austauschen
- austauschen
- undicht oder verstellt, ggf. austauschen
- Anschlüsse und Funktion überpnjfen, ggf. reparieren

oder austauschen
- reinigen, ggf. austauschen
- siehe Motorbetriebsanleitung, ggf. Regelung oder

Motor reparieren lassen
- austauschen

- Schaufeln oder ggf. komplettes Li¡fterrad austauschen
- Oberfläche reinigen (Druckluft oder Dampfstrahl)
- austauschen
- auf zulãssige Werte zunickstellen
- Differenzdruck messen, wenn größer 1 bar, dann aus-

tauschen
- austauschen
- auf max. Levelauffüllen
- Leitungen austauschen
- reparieren
- Kompressoranlage an günstigeren Platz stellen

- festziehen, ggf. austauschen

- ggf. austauschen
- ggf. austauschen

- reinigen

- austauschen
- auf max. Stand reduleren

- reparieren, ggf. austauschen
- Ölablassen und Ölsorte gemäß 0lempfehlung einfüllen

- austauschen
- Regler, Steuerleitung und Einlaßventil ûberprùfen,

ggf. entsprechende Bauteile austauschen
- austauschen gegen Ventil mit richtigem Abblasedruck
- austauschen

rfÃESER
KOMPRESSOREN

1G2



M O B.I L A I R

Erklärung der Zusatzzeichen in Ersatzteilliste und Ersatzteilbild.

Explanation of the symbols in the sôqfe pãrts list and spare parts illustration.
'. t,

Explication des symboles supplêmentaires sur les listes et plans de pÍêces détachêes.

A, B, c usw. vor der pos. Nr.: Bezeichnung für eine komplette Baugruppe.

A, B, c etc. before the pos. No.: Designation of a complete assembly.

A, B, C etc. avant le no de posÍtion: DêsignatÍon d'une classe de produits complète.

A, B, C usw- nach der Pos. Nr.: Bezeichnung für Einzelteile einer Baugruppe.

A, B, C etc. after the Pos. No.: Designation of Índividual parts of an assenbly.

A, B, C etc. après le no de position: Dêsignation de piêces â i,intêrieur d,une
classe de produits.

N: Interne Bezeichnung für Stücklisten- und Ersatzteiltistenverwaltung.

N: Internal designation for the registration of parts lists and spare parts lists.
N: Désignation interne pour ia gestion des listes de piêces et pièces détachées.

Entwicklungsbedingte Änderungen vorbehalten !

lJe reserve the rights for technical alterations

Sous reserve de modifications !
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IRSATZTEIL _ STUECI(LISìTE

2.9057.0 KAROSSERIE M12OT

POS. I'lENGE 5 BESTELL-NR. BENENNUNG
NO. OTY T ORDER NO.
lJO. oTY REFERENCE

BODY

N AME

CARROSSËRII

DES I G.¡,IAT I ON

I-R-.RETERENCE

1 1 8.7350.e UNTERïEIL l(PL. LOt^lER PART COMPLETE PARTIE INFEF
?. '1 8.7357.0 IIAUBENTEIL VORNE CASING PANNEAU
3 .I 8.7359.0 IIAUBENTEIL MITTE - CASING PAI.JNEAU
4 1 8.7355.0 IIAUBENTEIL I]INTEN CASING I'ANI'IEAU
5 '1 8.7353.I LUFTEINTRITTSGITTËR AIR INLET GRILLti GRIt-LË TNTRE
6 I U.8682.1 LUFTAUSTRITTEìGITTER AIR OUTLET GIìTI-I-E GRILLE'JORTf
7 ,1 8 . 73OO. O TUERE F . NERK ZEUGKASTËN DOOR PORTE
I 2 8.733 1 .0 TUERE D00R POi{'tE
9 1 8.7309.0 RAI1MEN F.ÏUERE FRAME TOR DOOR CIJASSIS POUR

10 1 8.7373.? ABLUFTKANAL COOLING AIR OU'ILËT BOX CONDUIT D'EV
1.1 .1 8.735?.0 DECI(BLECI-I COVËN PLATE TOLE DE ,FERI'I17 1 8.7345-.0 ABDECKBLECI1 F.LUEFTER COVËIì PLATE TOLE QF.:FEnt{I3 .1 8.737?.0 TRENNI¡AND F.I(UEI.ILER COVER F¡LATE TOLE DE F'ERN
14 1 8.73.1+.0 ABDECI{BLECII COVER PLATE TOLE DE I-EIIM
1 5 1 8. 7303.0 DECI(PLATTE F . TUERE COVEF{ PLATE FILAOUE DE RE.1ó 1 8.718ó.1 FAHRGESTELL
'17 ? 8.701e.O REIFEN l(PL. 6.50 n14C ,t^il{EEL ô.50 R14C ROUES ó.50

ü05239.0
18 I 8.654?.0 BATTEIìIE HPL. 8AT'TERY COMPLETE BATTEIìIE COI'1I
19 1 N 8.ó539.0 P0LAEDECK[(AP|-'E
?O 1 8.7340.0 SCI.IARNIER F.I.IENKZEUGI(. I'IINGFJ CI.IAFINIENE
?I E 8.7354.0 SCIJANNIER I(PL. }IINGE CIiARNIEIIE

?41377.02
??. 3 E.87óB.O FLACIJRIEGELVERSCHLUSS CLA]"IB FERI4ETURE DE
23 1 8.7053.0 AEDECKGUMMI RUBBER COVER CAOUTCIIOUC DI

141334.01A
?4 .1 B.74O4.OOO1O ABDECKGUMI,II ÍIUBBER COVER CAOUTCI-IOUC DI
25 1 8 .7403.O MOO9GUÌ'IMIPLATTE CELLULAII RUBBER DISI( PLAOUË ËN CA(

l?AOX?7D 1a00X270 1200x270
26 1 8 .74.15.O HALTER F. LUFTROI.IR SUTJPONT FOR AIR TUIIË SUPPORT POUR
?7 I 8.7]3tt.O I1ALTER SUPPOI{T f 0R RUBûER C0VER SUPPORT POUR

1D57D4.û?
eB 1 8.701ó.1 BAÏTERIEIIALTER St,PlrOiìT F0n ûATlt:RY SUPPOTìl P0(,iì
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S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

-tt^-Ntr.I E.ñtr. I!UE

STUECI(L I STE

KAROSSìERIE MlzOT

BENENNUÌ-IG

B ODY

NAME

CARROS!]E:II IE

f]ES]GI..IATTON

F R-REF ERENCË

POS. HENGE
I'10. oTY
NO. OTY

-ñ I

'7n L

?¡ ?

-
4

-

il L

Jl T

38 1

õõ .l
Jf I

40 I

41 1

ï/ a

õ+J L

,tq
TT J

45 I .7 10

+6 7.500

ö. /J.+/.u
õ , EC / n

8.7393.0

5.13e5,0
L65?1.0

L 6520.0

E. 6518.0

8.65 19.0

8.65e5.0

8.7401.0

8.7 40?.O

7.1801.0

s.60Ja.0

8.ó524.0

8.6523.0

8.7125.0

5.1398.0

I^IINI(EL F . ABLUFTKANAL
GASIJRUCKFEDER

RUNDIJTAIILKETTE
?'1X?D L=340
UNTERL.ECXE I LIIALTHRUNG I(PL
RUECKLEUCI.IÏE

NUMNER NSC l-l I LDLÍ: t,C llT E

DNE I ECKRUECI(STRAIILER

REFLEKTOR VORNE

REFLEKTOR SEITLICII

STECI(DOBE

BATTER IEKAEEL
L=å50
BATTER IEI(ABEL .I.

L= 1 70u
KABELSATZ 7_POLIG
28OO MI,I LANG
GLUEIIBIRNE

GLUEIJBIRNE

GLUEIJB I R NE

DICIlTUNGSPROF IL

DICI-ITUNGSPn0F IL. 4,7¡',lETEtì

ANGLE FÖR COOLING AIR OUT

GAS 6PR ING

R0UND S'lf:EL CIIAIN
2 I X20 L=340
TAPER I{EY
REAN LIGIlI'

LICENCE PLATE LIGIlT

TR I ANGULAR REAII I- I GIJT

REFI-ECTOR

R EF LEC T'OR

ELECTR T CAL OUTI.ET'

ßATTERY CABLE
L=650
BATTEfIY CABLE
L= 1 700
CABLE SET
ZBOO MM LANG
8 ULB

B UL8

R ULB

GASI(ET I]ROF

GA[iXET PROF

I t-E

ILE 4,714E1'ERS

C0UDE P0UR C0llDUIT D'EVAC
RESSORT A GAZ
D7343?-EDA
CI-IAINE EN ACIEiI ROUND
?'1X?O L=340
CALE DE F RL I NAGE
FEU AFIRIERE
o'1577 4. D0
ECLAIIìAGE PLAOUE D' IIII'1ATN
D7543ó.00
CA-IAI'+]ATIã TN I ANGUL-A ] R E

o'117 75.00
rìEFLECTTiUR
a 1577 ô. 00
nEFLEC'lt:UR
o15777.DD
SOCLE DE PR ISE DE CDIJRANT
015748.DO
CABLE POUR BA TTER I E

L=650
CAßLE I)OUR EA TER I E

L= I 700
JEU DE CABLES
TBOO MM LANG
AIIP OULE
oD9S7 4 .Ar)
AMPOULE
o13723.rJD
AMP OULE
0'157?4.OD
PROFTL DU JOINT
007678.OD
PROF IL DU -IOII!T 4,-7I1ETRES



ERSATZTEIL - sTUECI{LISTE

2.9017.D I(AROSSERIE MlzOT

POS. I'IENGE S BESTELL-NR. BENENNUNG

NO. OTY T ORDER NO'
NO. OTY REF ERENCE

EODY L

NAME

CARROSSERII

DESIGNATION

F R -R EF ER EÌ,lC E

47 16 5.1330.0 FEDERSTECI'(ER SF'LIG F'LUG GOUPILLË
1-1,51'1Ìl - 1-1,51'lM 1-1,5Mll

18 .1? B.ó559.0 NIETE I.(UNST9TOFF IIIVI:T RIVET
0eu 00 I .00

49 8 ó.?7?6.0 POP-NIETE NR.301373 RIVET RIVET
D.3,oX1o D.3,oX1o D.3'oxlo

50 1? 6.099I.0 ZYLINDERSLECITSCIJR. VERZ. SIIEET I'1ETAL SCREI^J VIS PARKEN

5r 3 ó.0e03.0 ill1.3'ii.M.s*rLrr, Íillr3+Ë* HEAD s'ìEt^r l;Stooil',.u c'
M5X3O M5X3O M5X3O,

1? ? 6.?476.O LINSENSENKSCIINAUBE VERN. PI'IILII'S I{EAD SCNEN VT5 ,,.]'
M 5X 1ó M 5X .lL M 5X 16

53 ? 6.11913.0 LINSENSENI(SCI]NAU8E PIIILIPS IIEAD SCIIEI^J VIS ;

M6X?5 MóX:¿5 NóX?1
54 18 Å.0760.0 SECIISI(ANTSCI]RAUBE VERZ. IIEX.-I'IEAD SCREbI VIS A 5ÏX PAI

t'l 5X 10 M 5X 10 f',l 5X 10

55 + 6.OBOD.O SECIJSKANTSCI-IRAUBE VERZ. ,I-IEX.'-I'IEAD SCNEl^l VI3 A SIX PAI
M 5X 1ó M 5X 16 14 5X 16

56 8 ó.0746.O SECIISKANTSCHRAUBE VERZ. I'IEX.-I1EAD SCNEhl VIS A SIX PAI

M ôX .10 M 6X 10 M 6X {O

57 9ó 6.O7EO.D SECI.ISKAhITSCI]RAUBE VERZ. I"IEX.'-I-.|EAD SCREI^I VIS A SIX PAI

M 6X 1ó M 6X 1ó M ¿rX 16

58 3 6.O7??.O SECIJSKANTSCI.{RAUBE VERZ. HEX.'-I'IEAD SCREI^I VITì A SIX PA¡
M óX ?3 I'I ôX 25 M óX ?5

59 ?1 6.0725.O SECIISI(ANTSCHRAUBE VERZ. I-IEX.'-I'IEAD SCIìEt^l VIS A 5IX PA¡
M 8X {5 M BX 15 M BX 15

óO .I8 6.07?6.O SECI-I5I(ANTÍ]CIIRAUBE VEIì2. IIEX.-IIEAD SCREI^I VIS A !ìIX PAI'
M8X?O MBX?O MBX?O

6I I ó.0728.0 SECIJSXANTSCI{RAU8E VERZ. IIEX.'-IIEAD TJCREI¡ VI3 A 5IX PAh
I,I SX 30 M BX 30 N BX :JO

6? 1O 6.07ó8.0 SECI-ISKANTSCI{NAU8E VERZ. I'IEX.-I1EAD SCIìE[^, VIS A SIX PAI'
Mrzx 40 M12X 40 tll?X 40

63 ? 6.O769.O SECFISI(ANTSCIIRAUBE VERZ, IlEX.''IIEAD SCREI^I VIS A 5IX PAI'

M12X 43 M12X 45 M12X 45



ERSATZTEIL
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S BESTELL_NR.
T ORDER NO.

rrr^-
KET ENtr.I\\,É

STUECKLISTE

I(AROSSERIE M.120Ï

B ENENNUNG

B ODY

NAME

CARROS9ERIE

DES]GNATION

FR-REFEREhICE

PL]S. T'1ENGE

NO. OTY
NO. OTY

64

ó5

66

67

ó8

69

7A

7'1

1-/c

74

76

11

7B

79

80

38

64

8

?7

?6

?4

7

2+

15

6

,1?

5

ô

.100 N

.7BO N

.780 N

4

1

I

1

ó .06e I .0

6.D6??.O

6.0630.0

6.06¿3.0

ó.063 1 .0

ó.0625.0

ó.0ó60.0

Â ??a.1 n

] - t -^ ñt].c. .tJuru

6.?431 .n

L.?43ó.0

5.2128.00010

1.?'1?7.00010

8. ó555.0

8. ó555.0

8.6555.0
t 4a-a ñ
ô.¿/.f.f.u

U-SCI{EIEE
nq?
U-9CIIEIBE
B ó,4
U-SCIlEIBE
A 7,4
U-SCIIE I DE
B 8,4
U-9CIiEI8T
A 8,4
U_SCIIE I BE
813
ZAHNSCI.IEIBE
^qen Jto

5EC HSK ANTMUTTER
M5
SECI-fSI(ANTHUTTER SELBSÏS.
M ó VERZ.
SECI-ISKANTMUTTEF{ SELBSTS.
M S VERZ.
SECIISKANTI'IUTTER SELBSTS .

M,1 Itt tq

SCHAUMSTOFFSTREIFEN
1 405X230X40
SC I-IAUI"ISTOF F STR E I F EN

1305X??5X+O
SCIlARN I ERGUMI'I I

5CI]ARNIERGUHMI

SCIIANNIENGUNMI

POP-NIETE NR.301754
IJ.5,0X14

I^'ASI.IER
nq?
t^lASIIER
ß 6,4
I.JASI-IER

A 7,4
I^IASI'IER
B 8,4
HASl.lEn
A 8,4
t¡ASllE n

813
1'00Tt.lID L0cl( tlASllül-l
^q2n Jto

I-IE X . NUÏ
M3,I.IEX. 

NUT
M 6 VERZ.
I-IEX. NUT
tf 3 vERz.
I.iEX. NUl'
Mle
FOAM CUT
1405X230X40 -

FOAM CUT
1 3U5 X 7?5X+O
IIINGE T{UOOEiI

I.IINGE RU!JOEN

IIINGE NUSOER

R I VET NN .30 1 754
D.5,0X14

RONDELLE

N ONDELLE
B 6,4
TIOI'II]ELLE

RONDELLI
D 8,4
ROI\IDILLE
A 8,4
ROND[LLE
ñ.1,f
L) IJ

RONDELLÉ DENTIE
A 5,3
ËCROU A SIX PANs
H5
ECROU A SIX PANS
H ¿, VERZ.
ECROU A SIX PANS
N B VERZ.
ECROU A SIX PANS
I'lJ2
BANDE DE MOUSSf
1 405 X e3Lr X 40
BANDE DE MOUSSE
1305X7?5X40
CA0UTCl.l0Ui: DE Cl'iAnllIEllI
020329.00
CAOUTCIJOUE DE C}1AfII.]IEiìE
0e0321.0u
CAOUTCI.IOUE I]L: CIIAIìN IERE
o?D3zct . t)o
n I vET I'lR . 301754
D.5,0X14



ERSATZTEIL - STUECKLISTE

?.9017.A KAROSSERIE MlEOT

POS. MEI'¡GE 5 BESTÉLL-NR. BENENNUNG

NO, OTY T ORDER NO.
hIO. OTY REF ERENCE

Bf I s.6533.0 NEBEL9CI-ILUSSLEUCI"ITE REAR FOG LAÌ"1P FEU ANTI-BROL
13 .3003 . O0o 13.3003 .000 '13.3003 .000

*.** ENDE DER L I STE *{'*
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P OS . Þ1ENGE

NO. GÏY
NO. OTY

ERSATZTEIL

2. ?058.0

S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECI(LISTE

ANTN IEBSSYSTEI'1 MIZOT

BENENNUNG

DNIVINTi $YSTE.If
t.

N AI,IE

SYSTEI'IË D'II'JTIIA I NEMINT

DË5IGI{A I-IOT{

FR-REFERENCE

1

7

+
5
6

7
C]

I
10
11
'tc

13

14

15

,1

1

1

't

1

t

1

1

1N
I
I
1

'1

I

6

1

1 .7070. 1

5.1306.00010
8.7406. 1

8.7394.1
8.7431.1
5.3111.'10010

õ a-^l ñ
tJ. /.f U.t ¡ U

5.1180.0
?.8157.00020
?.8701.00010
6.175ó.000i0
2.8198.0

r Â'leQ n

2 . 0149.0

6.0830.0

L.??79 .O

?.8714.O
6. 1 348.0
ó.1357.0
I .7 443 .O

d 1t, t î
c1 . /'1 rr. Ll

6. 1 548 .0

ó .05'15 .0

AGGREGAT M 120 T

OELKUEIILER
ERsATZOLECI-I F . LUF TI(UEI"lLEN
LUEFTERSCI1UTZGITTER
LUEF TER 5CI-IUT ZG I TTER
SCIIALLDAEMPF ER

NA:5.311'l .1
ABLUFTI(ANAL f:. HOTOR

LUEF TER RAD
LUEFTERKUPPLUNG I(PL.
LUEFTERI(UPPLUNG
LAGERBUECHSE
SCI.IEIBE F . LUEFTERBEFEsT.
D.4OX 1 OMM

SCHE I BE T . LUEF TENBE[: EST.
D.54X5MM
SCHEIBE F . LUEFTERBEFEST.
D. 76
ZYL.SCHR.M. INN.6-RT. VËRZ

l'1 ,5X 1 I
SECI-ISKANTSC IIR AUB E SC I-II^I .

MJúX1ZO
ABGASROI-IR
GMT-U-LAGER BOER

GMT-U-LAGER sOER
DICHTRING

7D Sl-l0RE
40 sll0RE

DICI]TUNG

DICHTUNG CU

10,2X'15,0X1,0
VER 5C IlLUSSSC I'IR AUB E

G 1/B

COMPRËSSOR t^IITI-I ËNGINE
O I L COOLER
SPARË SIIEET STEEL FOR AIR
I.IESII GUAR D

MËSI-I GUAR D

SILENCER
NA:5.3111.1
COOLING AIR OUTLET BOX

FAN I.Jf.IEEL
FAN COUPLING COT4PLE E

FAN COUPLING
BEAR ING BUSII
D I SI'(

D.40X1Dl'4M
DTSI(
D.54X5l',lM
DISI('u. 7b
CYL.SiREtn I^IITII INSIDE I-IEX

M 6X 18
IIEX..-IIEAD SCREt^J

M16X1Zt!
E X IIAUST TUI] E
BASE OF T}]E MACIJINE
DASE OF THE.I'IACH I NE
RING

GASK I]T

GASI(ET
10,ex15,0x1,tJ
LOCI(ING SCRËl^l
G '1/ t!

P LATEF OR ME
REFROIDISSEUN D'HUILE
TOLE DE RfCIIANGE POUR REF

GIì I LLE DE PROTECT I ON

GR I LLE DE PROTECT I ON

SILËNSIEUX
NA:5.3'1 11.1
CONDUTT D'LVACUATION
VENT I LATËUR
ACCOUPLE14ENT DE'JfNTTLA'TE
ACCOUPLEMENT DE VENTILATE
t]OUCHON,.
R ONDELTE
D. 40X 1 0l4l'1

R ONDELLE
D.54X5lll'1
RONDELLÊ,
D. /O
VIS A TETE CYL.A SIX PANS
M óX 18
VIS A SIX PANS
M16X120
TUYAU D' ECIIAPPEMEI'lÏ
PLOT DE FIXATION
FLOT DE FIXATION
B AGUE
tlDO?1?O741
JOIN'I
140033ó 12 J B

JOIN'I
10,2X15,0X1,0
t]OUCi'ION DE FEIìMETURE
G ,1/B

1.4

17
'18

l9
¿U

LI

a3

I
?
L

I



ERSATZTEIL - STUECKLISTE

2.9058.0 ANTRIEBSSYSTEM M12OT DRIVING SYSTËI'I SYSTEI''II D'ENTRAINIIÍENT

POS. IIENGE S BESTELL-NR, BENENNUNG NAI"IE DES]GNATION
NO. OTY T ORDER NO.
N0. oTY REF ERENCE F n-nEF EnENCE

?4 I .q.7403.0 MASSEI(ABEL CABLE CABLT:

?5 r 8.738¿.0 ;-ï?R'.TRAUBE rrNrEN :;trt^?rrË scn'u, i;'ot3'or.noou
741349.05

?6 2 8.73U87.0 ANKERSCIJRAUBE VORN ARMA'TURE SCIIEI^J VIS D'ANCRAGE
24 1 350. 02

?7 1 8.9506.0 I{ABELSTECI(ER CABLE PI-AG PRISE DE CAIJL.

nD?26.5054 nD7?6.5054 t1D??6.5D54
EB 4 6.890ó.0 ZYL,SCHR.I'1.INN.6-KT. 5CI'II^I CYL.SCREt^l I^JII-I1 INSIDE IIEX VIS A TETE C\

ll BX '1ó 14 BX 16 M BX 1ó,
29 ?? 6.07A5.0 SECI]SKANTSCIIRAUBE VERZ, IjEX.'-IIEAD SCREI^I VIS A-5IX PAI'.

M SX 15 M 8X 15 M BX 15

30 13 6.O7?S.O SECI]SKANTSCIIRAUBE VERZ. I'IEX._IIL:AD Í:JCREI¡ VIS A SIX PA¡'

M 8X ?O M BX 7T I'I BX ?O

3.1 I ó.2325.0 STIFTBC|]RAUBE STUD GouJ0li TOunIL
M SX 35 N BX 35 M BX 35

3E 3 6.0829.0 SECIISKANTSCIIRAUBE VERZ. ,HEX.-I'IEAD SCREN VIS A SIX PA¡'
M10X 45 M10X 45 MIDX 45

33 1 ó.OBO9.O SECIISKANTSCIIRAUBE VERZ. I'IEX._I]EAD SCREhI VI5 A 5IX PA¡.
M1ZX 30 M12X 30 NleX 30

34 4 6.2210.0 SECI]SKANTSCHNAUBE SCHt^l. I.IEX.-IJEAD SCREt.l VI5 A SIX PAII
M14X 4D M{4X 40 l'114X 40

35 Ir 6.0813.0 SECHSKANTSCHRAUBE VERZ. I'IEX.-HEAD SCNEbJ VIS A SIX PAN

M1óX 40 M1¿,X 40 l.41óX 40
36 45 ó.0óE3.0 U-SCI]EIBE I,IASI'IER RONDELLE

B 8,4 Û &,4 t 8,4
37 '1? 6.0631.0 u-scllEIBE t^,ASl-lER |ìONOELLE

A 8,4 A 8,4 A 8,4
38 I 6.0625.0 U-SCHETBE I/JASI{ER RONDELLE

s13 013 813
39 1 6.0626. O U-SCIIE I BE I^IASI'IER I?ONOELLE

B'15 u15 015
40 s ó.0627.0 U-SCIIEIBE hJAlll{ER RoI'IDELLE

E 17 lt'17 B 17



ERSATZTEIL

2.9058. O

POS. MENGE S BESTELL-NR.
NO. OTY T ORDER NO.

REFERENCE

STUECKLISTE

ANTR I EUSSYgTEM M { ?t}T

B ENENNUNG

DRIVING fJYSTEM

NAME

rr^ ^fv l{tl-LHLNUL¡\v. utr

ó.06ó6.0

.5 . Uöö / . U

ó.0684.Ù

t - t ô- îo. ¿ltJc.. u

t^tõlñÒ. uoóo. u

ô.Uóö/.U

6.0688.0

8.7 418,O

8.7446,O

8.7 447 .O

8.953 1 .0
8.9532.O
8.7408. 1

6.0720.0
ñ

5.1408.0

6.?431.0

4 .9344 .'1

DER L I STE ìf *+

F EDERR I NG .

MB
FEDËRRING
M12
sECI-IsRANTMUTTER
MB
5ECllSl(AI\lTl'1UTTER SELBSTS .

I'110 VERZ.
SECHsI(ANTMUTTER
l'112
SECIISKANTMUTTER
M14
SECHSI(ANTHUTTER
N1ó
I.IARTUNGSB I LD

ERSATZTEILLISTE

BEDIENUNGSANLEITUNG D /E

BEDIENUNGSANLEITUNG F /S
BEDIENUNGSANLEITUNG I
L0clluLEclJ
SECHSKANTSCI-IRAUBE VER Z .
l'1 6X 1ó
U-SCHEIBE
B 6,4
ZELLGUHI'IISTREIFEN
3 Ml,l

SECI.ISKANTMUTTER SELOSTS.
l',1 I VERZ.
NOTOR LAGER UNG

SPRING I^IASHER
t4B
SPR I NG I^'A9I-I[:R
M12
I.IE X . NT'T
MB
i-IEX. NUT
Ì'110 vER z .
I-IEX. NUT
M{2
IIE X . NUT
M14
11E X . NUT
N1ó
MAINTENANCE PIC'IURE

.GU I DANCE

GU I DANCE

GU I OANCE
GU I DANC E

APERTURED SIIEET METAL
IIEX. -I'IEAD SJCREI^J

M rfrx 1ó
t"tAS t1Ë R

[J 6,4
F'ROTII RUTJDER BANI)
3I.1M
t'l[: X . NUT
M B VENZ.
SUPPORT [: OR D I ESEL E.NG I N[:

SYSTEMË D'EI'ITRA I NE.Ì'1EI.,IT

DESIGNATION

FR-REF ERENCE

J ONC ELA5l'I OUE
MB
J ONC ELAST I OUE
M12
ECíIOU A 5IX PANS
t,l B

ECROU A SIX PAI'JS

I'I1D VERZ.
ECROU A SIX PANS
tl12
ECiTOU...A.,SI X PANS
Ml4
ECROU A ,SIX PANS
H16
AUTO-COLLANT EN'TRETIEN
t1D?97 4D7 0'
NOT I CE ER

MD0297 4 1 48
NOT I CE ER

nDD?97 47'19
NO'TICE ER

NOT I CE EN

TOLE PENF OREE
VIS A SIX PANS
1"1 óx 16
R ONDËLLE
B t:,4
BANDE EN CAOUI'CI.IOUC CELL.
3MM
ECROU A SIX PANS
M B VENZ.
SUPPORT POUR Ì'IOTEUR D I E5.

+t

+L

4s

44

+6

48

49

50

5J
1?
]J
)a

55

5ó

)/

7

I

?o

3

+

+

1

I

1

1

'1

I
ó

6

4.130

I

1

+** ENDE
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POS. MENGE
NO. OTY
NO. OTY

ERSATZTEIL

2.905?. 1

S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUEC KL I STE

DRUCK+OELLEITUNGEN M120Ï

B ENENNUNG NAME DESIGNATION

FR-REFERENCE

?
4

,1?

l3

¡a

15
'1ó

,17

18

'19

IU

õ.{LI

LL

1

I

1N

1N

1N

1N

1

J

4.8890.0

B,7332.0
8.7 41+.O

ó.1917.0
ó. 1 920. 0
6. 1 ?96.0
6.1?18.0
À 4A.lQ n

6.'1997 .O
6. 1?91 . 0

6. 1 903.0

2.8ó98.0
?.869? .0
s.1517.0

2.8700,o

6."483.0

6.0353.0

ó.0373.0

2. B542. OOO1O SCHMUTZFAENGER KPL.

KOMBiVENTIL I(PL.
Cr 3/+
DRUC I{ LUF TVER TE I LER R AMPE

HALTER F .t^lARTUNGSANZEIGER
FL 25X3X170
PICO-LUFTF ILTER
I.IALTER F.LUFTFILTER
LUF TF I LTERFATRONE
PICO_LUFTFILTER
HALTER F.LUFTFILÏER
LUFTF ILTERPATRONE
SCHI'1 I ER OELF I LTER ELEMENT
r{ 9óe
I^JARTUNGSANZE I GER
500 l,1l'4 tJ5

M17X1
GEI.IAEUSE F . SCHMUTZFAENGER
SiEB F . SCI{HUTZFAENGER
O-R I NG V I TON 9O SHOR E

18 X ?
VERSCIlLUSSSC¡{RAUBE
G'1/?
GEI^J I NI]EST I F T M . SC IJL I T Z

14 5X 5 MS
D I CHTKONUS
D- 0ó- L
UE B ER WUR F I-.1UT TER
M-0ó-L

COME I NAT I ON VALVE
G 3/+
COI,IPRESSED AIR OUTLET
SUPPORT F OR MA I NTENANCE
FL 25X3X 1 7O

AIR F ILTER COMPLETE
SUPPORT FOR AIR FILTER
FILTER CARTRIDGE
AIR FILTER CONPLETE
SUPPORT FOR AIR FILTER
F ILTER CARTR IDGE
F ILTER CARTR IDGE
w 162
MAINTENANCE INDICATOR
5OO MM t^JS

DIRT TRAP
M17X1'
CASING
STRA I NER
O-R I NG

18 X 2
LOCK INC SCREW
G1/?
STUD BOLT
M 5X 5 M5
FERRULE
D-0ó- L
CAP SCREh'
M-0ó-L
CrlP ScREW
M17X1
BALL VALVE COMPLETE

SOUPAPE COMB I NA I SON

G 3/4
SORTIE AIR COMPRIME
SUPPORT POUR INDICATEUR
FL 25X3X170
F ILTRE A AIR COHPLETE
gUPPORT POUR FILTRE A AIR
F ILTRE-CARTOUCHE
F ILTRE ,A AIR COMPLETE
SUPPORT'POUR FILTRE A AIR
F ILTRE-CARTOUCHE
F ILTRE_CARTOUCIIE
',rrl 96?
INDICATEUR D' ENTRETIEN
500 Ml'l t^,S

PIJRGEUR
M17X1
C AR TËR
TAMIS
JOINT TORIOUE.t8 x 2
BOUCHON DE FERMETURE
G1/?
GOUP ILLE F ILETEE
M 5X 5 H5
OLIVE
D-06 - L
ECROU-CHAPEAU
M-0ó- L
ECIìOU-CHAPEAU
M17X1
ROB INET D'AIìI-IET COMPLET
004925.00

t
1N
1N
1

1N
1N
'l

5
6
7
I
9

10
11

'1 N

1N
JN

ó. Jå76. OOOIO UEBERI^IURF14UTTER
M17X1

8.6026.0 ENTNAIIMEHAHN



POS. MENGE
NO. OTY
N0. 0ïY

traqÄT7Ttrll

2.9059. I
r ll ñ5 öÈi ILLL-l\n.

T ORDER NO.
REFERENCE

STUECKL I STE

DRUCI{+OELLEITUNGEN M1zOT

B ENENNUNG N AME DESIGNATION

FR-REFERENCE

CJ

c-+

L)

?6

¿/

20

en rì

24 n

JC

JT

?c.

3ó

37

?A

?Q

40

3N 8.0241.0

9.0877 .O

8. ó005.0

n n"ciq n

2.8510.00050
8.7396,O

D laA-f n

9.061ó. 0

9 .0616. 0

8.1415.0

å.1409.0

9.O7?7 .O

9.07?B.O

6. 1 455.0

6.16?8.O

ó. 1 4ó8. 0

8.7 436.O
5.0839.0

KUGELHAI-IN
G 3/4 M.ENTL.
BAJONETTKUPPLUNG
R 3/4 A

DICHTUNG F.ENTNAHMEIJAHN

R UGELHAHN
R'1'1/? PN25
ROI]R F . OELRUECHFUEFIRLEIT.
OELROIIR
D .2?X'1 ,5
OELROHR
D.2?X1,5
TEC ALANLE I TUNG
TR 6/4 I{SI,J LT
TECALANLE I TUNG
TR 6/4 HSI^I LT
SC HLAUC HLE I TUNG
DN25 X I 470
SC IlLAUC IILE I TUNC
DN50X 980
SCHLAUCI{STUECK
DN BOX 1 7OO
SCIJLAUCHSTUECK
0N102X1050
SC IINEC R ENGEl^, I NDES C IlELLE
80 l'lM
S C HNEC K ENCE N I ND ESC }JELLE
90-110
R OHR SC HELL E

RSGU.I D.??/?O
SCI{UTZRING
RED. -STUECK NR .24 1

BALL'VALVE
G 3/ 4 M. ENTL.
BAYONET COUPLING
R 3/4 A

GASK ET

BALL VALVE
R11/? PN25
Tl tEt tr

TUB E
D.??X 1,5
TUB E

D.22X{,5
TECALAN LINE
TR 6/ 4 HSI.I LT
TECALAN L I NE
TR 6/4 HSI^I LT
HOSE LINE
DNz5X'1470
HOSE LINE
DN50X 980
t"tosE
DN 80X 1 700
I]OSE
DN102X1050
HO5E CLIP
80 Ml,l
I{OSE CLIP
90-110
TUBE CI-AHP
RSGUl T,?2/?O
GUARD R ING
REDUC I NG SOCKET

ROBINET D'ARRET
G 3/ 4 H. ENTL.
RACCORD A BAIONNETTE
R 3/4 A

JOINT
007ó0 1 .00
ROB I NET D'ARRET
R11/? .P.N25
TUYAU''
TUYAU
D.7? X 1 ,5
TUYAU
D,?2X {,5
TUYAU DE COI'{MANDE
TR ()/4 llShl Lï
TUYAU DE COMMANDE
TR 6/4 I-ISh' LT
TUYAU FLEXIBLE
DN25X1470
TUYAU FLEX I BLE
DN5OX 9BO
T UYAU
DN 80X1700
TUYA U

DN{0?X{050
COLLIER DE SERRAGE
80 MM

COLLIER DE SERRACE
90-110
COLLIEN POUR TUYAUX
RSCU1 D.??/?O
BAGUE DE PRO'ÏECTION
REDUCTEUR

3N

3N

I

1

1

I

570

ö+u

'1

'l

1

1

¿

6

J

?
1



I --_

ER SAT TTETL

2.9059. 1

MENCE S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECKL I STE

DRUCK+OELLEITUNGEN M1zOT

B ENENNUNG

RED. _STUECK NR . Z4 1

.1 'l/?" x 1"
SCHLAUCHVERB I NDUNGSN I PPEL
3/1" v34N VERZ
MINDESTDRUC}(DUESE I{PL,
F ITT.-DOPPELNIPPEL NR.zBO
R'11/?
SECI-ISKANTHUELSE
sh¡ I 3x25
EiNLEGETEIL M. I'lUTTER
R1
I^IINHEL NR.92 VERZ.
R1
T-STUECI( NR.13O VERZ.
G11/ 4
VER SC [.ILUSSSC IJR AUB E

G '1/+X I
VERSC}]LUSSSCHRAUBE
R1
VERSCHLUSSSCHRAUBE
G'l'1 / 4
VER SC I-ILUSSSC I{R AUB E

G11/?
GERADE-EI NSCIJR . VERSCHR .

G6-LL
TECALANLEITUNG
TR 6/4 l-lst^l LT
GERADE-E I N5CIlR . VERSCI-IR .

GE-22_P LR
I^I I NH EL-E I NSCHR . VERSCI-IR . MS

ilE-0ó-LLR 1 /8 "
I.I I NKEL_E I NSCtlR . VERSCI]R '
I.JE-22-LLR 3 / 4'

N AI'.1E

REDUC ING SOCI(ET
1 '1/?" X'1"
DOUPLE NI PPLE
3/4" V34N VERZ
MINIMUM PRESSURE NOZZLE
DOUBLE NIPPLE
R11/?
CONNECTION
sr^113x25
F ITTING t^JITIl NUT
R1
ANGLE
RI
T.PIECE
G11/4,
LOCK ING SCREI^J

G '1/4X 8
LOCI(ING SCREt^l

R1
LOCK I NG SCREhJ
G11/ 4
LOCK ING SCREI^I
G11/?'
PIPE FITTING
G6_LL
TECALAN LINE
TR 6/ 4 H9I^I LT
PIPE FITTING
GE-??-PLR
ANGLE FITTINC
t^lE-0ó-LLn 1 /8 "
ANGLE FITTING
t E-22-LLn 3/4"

ht¿\

ht rl
CTY
OTY

DESIGNATION

FR-REFERENCE

at
c. rìo?? nJ. UUUo. s

9. 0840.0

? onF.q n
L. . UUJ . g

5.2684.0

?,8876.O

6.'1?82.0

ó.1114.0

ó. '1 167 .0

6.0500.0

6.2622.O

ó.051 I . 1

6.0505. 1

6.1673.O

9. 061ó.0

6.O77+.O

6.0?66.O

6.0259.0

R EDUC TEUR
1 1/2" x 1"
DOUBLE RACCORD
3/4" V34N VERZ
RETENUE DE PNESSION 14INIM
DOUBLE RACCORD
R11/? ;

P I ECE=,I NTERMED I A I IlE
st^J 13 X 25
RACCORD:UNION
R1
C OUDE
R1
RACCORD A T

G,l,1/ 4
BOUCHON DE FERMETURE
G 1/4X I
BOUCI.ION DE FERMETURE
R1
BOUCIION DE FERMEÏURE
G11/4
BOUCTION DE FERMãTUÍìE
G11/?
RACCORD DE TUYAU
G6-LL
TUYAU DE COMHANDE
Tn 6/4 t19W LT
RACCORD DE TUYAU
G E-?2-F L R

NACCORD A vI5 ANGULAIRE
hJE-06-LLR '1/ B"
RACCORD A VI5 ANGULAIRE

r r ñ õ t I llWI:_L¿_LLTÍ J / ^T

lÊ

46

19

)U

q.t

52

q?

54

55

56

I
'l

?

.t '1 -f

?

L

1



I ----- ¡----

ERSATZTE I L

?.9059.1

S BESTELL-NR,
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECKLISTE

DRUCK+OELLEI TUNGEN M12OT

BENENNUNG NAME DESIGNATION

FR-REFERENCE

POS. MENGE
NO. OTY
N0. 0ïY

5B
)-l

60

ôt

67

64

ó5

66

Ò/

69

70

'7 .1

/é-

TJ

74

/)

A

?

+

1

I

4

I

1

4

E.

t

I

?

¿-

L

9.0675.0
6.07 20.0

, ãõña ñõ.1.7-l/.u

6.?41'1 .O

L n-7?.1 n

6.D766.0

6.06?2.D

6.O623.D

ó.0ó33.0

6,2430,O

ó.2431 .0

5 . 1 423.0

j.11b9.O

5. ,1439.0

6.'1548.0

6 . 1 544.0

6.'13?7 .D

E INSTECHHUELSE F . PVC-ROI-IR
SECHSKANTSCHRAUBE VER Z .

M óX 1ó
GEt^IINDESTIFT
M 8X 35
ZYL. SCHR . II. I NN. ó-KT. SCIII,J

M óX.IOO
SECHSKANTSCHRAUBE VERZ .

M óX 20
SECHSKANTSCHRAUBE VER Z .

M12X ?O
U_SCIlEIBE
B L,4
U-SCHEIBE
B 8,4
U-SCI.{EIBE
M12X34X3
SECIJSKANTHUTTER SELBSTS.
M 6 VERZ.
SECHSKANTMUTTER SELBSTS.
M 8 VERZ.
O-R ING VITON 8O_?O SI{ORE

19,0x3,0
O-RING VITON ?O sI]ORE

57,OX?,1
O-R I NG V I TON 85 SHORE
6b,ox3,0

DICHTUN6 CU
10,2x13,0x{,0
D I CHTUNG CU

13,2X18,0x1,5
DICHTUNG CU

?6,5 X32,0X 1 ,5

SLEEVE
IlEX . -I]EAD SCREt^l

M 6X 1ó
STU D
M BX 35
CYL.SCREN I^ITTIl INSIDE I-IEX

M 6X100
I]EX . -I-IEAD SCREt^l
M 6X ?O
}1EX. -11EAD SCREt^l

M12X ?O
hIASIIER
E 6,4
I^JASIIER
A 8,4
t^JA SHER
M12X34X3
I.IE X . NUT
M ó VËRZ.
HEX. NUT
H 8 VERZ.
O-R I NG

19,0x3,0
O-RING

57 ,OX?,5
O-R I NG

ô6,OX3,0
6ASK E T
10,2X15,0x1,0
GASK ET
13,2X18,0X1,5
GASI(ET
?6,3 X32,0X 1 ,5

DOU I LLE
VIS A SIX PAI!S
M óX 16
GOUJ ON TOUR I LLON
M BX 35
VI5 A TETE CYL.A SIX PANS
M óXJOO,
VIS A,3IX PANS
t',t ó x 20
VIS A SIX PANS
t4lZX ?O
RONDELLE.
B 6,4
R O N DELLE
B 8,4
R ONDELLE
M12X34X3
ECROU A SIX PANS
M ó VERZ.
ECROU A SIX PANS
M B VERZ.
JOINT TORIOUE

19,0X3,0
JOINT TORIOUE

57 ,O Xe,5
JOINT TORICtUI:

66,O X3, O

JOINT
10,2X15,0X1,0
JOINT
13,eX18,0X1,5
JOINT
?6,5 X32,0X 1 ,5



ERSATZTEIL - STUECKLISTE

2.9059. J DRUCK+OELLEITUNCEN ¡41207

POS. MENGE S BESTELL-NR. BENENNUNG

NO. OTY T ORDER NO.
NO. OTY REF ERENCE

NAME

76 .1 6.0418.0 DICI-ITUNG GRAFIT.
GJ

77 1 6.0448.0 DICHTUNG ALU
4?,3X5o,oX2,o

78 3 6.0450.0 DICHTUNG ALU
4g,0x58,tJx?,o

79 1N 6.0364.0 DICHTKONUS
I)-?"_LL VER Z .

80 1 N 6.0383.0 UEBERT"IURFMUTTER
H- ? 2-LL

+++ ENDE DER LISTE #**

GASK ET
c.l
6ASK ET
4?,1X50,0X?,0
GA SK ET
4B,0X5B,0Xe, o
STUFF INC CONE
D-22-LL VERZ.
C AP SC R EI,I

H-22-LL

JOINT
G1

JOINT
4?,5X50,0Xe,0
JOINT
48,0X58,0X2,0
CONDE D'ETANCHE I TE
D.22-LL ,VER Z .

. EC R OU*.CÈ.AP EAU
M-82-L L



/ 4,

7L t¡-osû.'

c?F '-' l.! 38
)1 q1æ

\
---s

7L

M 120T 2.9060.0



POS. IIENGE
NO. OTY
r,,r0. oTY

ERSATZTEIL

2,qo6D,D

S BESTELL_NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECKLISTE

5TIUERLE I TUNGEN+ OEIl. M 1 zOT

B ENENNUNG

CONTROL LINE/TANI(
t.

NAME

LIGNE P ILOTE/RESERVOIR

DES IËNAT I ON

FR-REFERENCE

?_

6

'1 3,'t??7.'1

1 N 1.37ÛD.'1
1? N ê.7b77.O

1 L.?O?t".o

4 I -7'12L n

1 8.7 41D.O

1 8 .73t"h.r)

'1 A.7111 .D

1 8.0332.0

'l 7. 1370. 0

'1 + .8397. 10010
1 8.611?.r)

1 8.01?4.0

1 b.051:.lJ

1 L.0501.0

'1 8.70b7.'l
'1 7.1404.00010
1 8 .6569 .O

1 8.8101. 1

'1 F,.7047.r)

OELAB SC HE ] DE8 EI.IAELTER
.1 OOLTR . 1 2B AR

DECI(EL F . OELABSCI'IEIDEOEH.
SECHSKANTSCI IRAI.'BE SCIlI^J.
f'|1 6 x 41
OEI-A8 SC IlE I DEP ATRONE

TANK
BED I ENUN(J!ìTAF Et-

ABDËCI(UNG

KLAPPE F. BEDIENUNGSTAFEI-

SICIlERI]EITSVENTIL
G 3/4 ?,004R
MAGNETVENT I L
R 1/B
ABBLASEVENT T L
MANOMETER

F ER N- T I-I E R H O ¡.1 E T L- R

0- 120c / 1no
vER S C I ll-t'SS5C l.lR Atlß E
G 1/B
VER SC iIL USSSC I.IR AUB E

G 3/B
OEI.PE I LSTAR
PROPORTIONALREGLER
RETR T ER SSTUNDEN Z AEI-ILER

STARTSCIJALTEIì
KOhITROt-t-AMPII

TA NK

lOOLTR. l2BAR
C OVER
}'IEX. -IlEATJ SCREI^I
M16X +3
OIL sEPARATOR CARTRIDGE

F UEL TANK
I NSTNUMENT PANEL

COVER Pt.AI-E

F LAP

gìAF ETY VALVE
G 3/4 cì,ooAR
SOLENOID VALVE
R 1/B
BLOI.I..OFF VALVE
PnESìSUnf: GAUGË

I] I STANC E TI]ER MOMETER
0- 120c / '10fl
LOCI( I NC SCRL-I^J

G 1/B
LOCI(]NG SCREl^J
G s/tt
GAUGE STICI(
PROPORTIONAL CONTROLLER
IlOUR METER

STANT St^JITCTI
IJ I L.O1' LAIfF'

RESERVOIR D'AIR
lOOLTR. 1zBAR

C OUVER C LE
VIS A SIX PANS
1"1 1ó X 45
CARTOUCHE DE SEP. D'I]UILE
4940752 1 0 1

NESERVOIR CARBURANT
TABLEAU DE BORD
141807.01
P LAOUE-,,.DE R EC OUVIl EI'4ENT
1418iÏ9:0'1
CLAPET
141808 .'01
SOUPAPE DE SURETE
G 3/4 ?,OBAR
ELEC'TRO-VANNI:
R 1/B
SOUP AP E DE SUR C }.IAR GE

MANOI'lETR E

o 1 { 425.00
TELETIlER HOMETR E

0-1e0c/100
BOUCI]ON DE FERMETURE
G '1/B
BOUCI.ION DE FERMETURE
G 3/B
BATON DE MESURE
REGULATEUR PROPORT I ONNEL
COMPTEUR D'I{ET'RES
015ó01.00
DEI''lARREUR
LAMPE TEMO I N

00??8ç.00

ô

I

10

11
1?

tt

'15

'17

18
19

?o
-¿1



P O9 . I'1ENGE

N0. 0T'/
NO. OTY

ERSATZTEIL

?,9D60.D

S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECHLISTE

STEUER LE I TUNGEN+B EI-I . I'1'1 2OT

BENENhIUNG

cONTROL'LTI\IElTANI(

NAI',1E

LIGNE P ILOTE/RESERVOIN

DESIGNATION

FR_REFERENCE

¿É. I

4(-i I

-t .l
L+l

Li I

?L. '/

õa 4Ll I

?8 1

)C) 4

?n ?

?t ?

'2-7 ?

-¿9 'l

3cl 1

4D 1

t 1 ñ a2n
I ¡ 9. JLU

4? 0.101:l

t a n Âq¡lTJ U.9J')

8. ó544.0

å.2005.0
8. ó508.0

& . b3c)7 ,o

?.77 64 .O

[!.7171.O

8.6000.0

D '74rr\ n

t ò-Èt ñ+.7JJT.U

c nDrn n
J . Uv!e I v

ó.0502.0

¿.8104.0

D -t2qF. n

t .7 4f,f,.o

9.061ó.0

9 .0ó 1ô.0

?.0616.0

RELA I S

HRAFTSTOFF ILTER
I(RAFTSTOFF ILTER

TANI(IJECKEI-

I-IAI-TER F . REDIENUNGSTAFE:L

VER SC I II-USS f: . ß ED I ENUN6f]T .

ANSC HLAG

KAPPE F .PNOPORTIONALREG.

Z I.I I 5 C H E N S T U E C K

iJt.{ ¡T

R ED . -STUEC K

G 1/4 X G 1/B
VER SC I.ILUSSSC IIR AUB E
r¿ 1/7
HRAFTSTOFFLEITUNG I(PL.

I(RAFTSTOFFLEITUNC I(PI-.
L= 172O
I(RAF'TSTOFFI-EITUNG
D.5X750
TEC ALANLE I TUNG
TR 6/4 l'lshl LT
TEC ALANLE I TUNG
TR 6/4 l-lst^l LT
TECALANI-E I TUNC
TR 6/4 I.ISI^J LT

R ELAY

FUEL F ILTER
FUEL F ILTER

TANI( COVER

SUPPORT F.INBTRUMLNT PAN.

I..OC]( FOR TNI]TR('MENT PANEI-

STOP

CAP F.PIIOPOIìTIONAL CONTR.

CONNECTION
St,J14,
REDUC I NG SOCKET
G 1/4 X G 1/B
LOCI( I NG SCRËI^J

G 1/?
FUEL LINE

F UEL L.I NE
l-= 12?0
I.['EL LINI:
D.5X750
TEC ALAN I. I NE
TR b/4 }ISt¡ LT
TECAI-AN LINE
TR 6/4 HSI^I LT
TECALAN LTNE
Tn 6/4 t'lst^J LT

RELAIS
023948.00
F ILTRE CARBURANT
F ILTRE CARBURANT
023427.00
BOUCIlON RESER\'O I R

0 1 7074 .00
sUPPORT POUR TABLEAU DE

07508e.00
F ERMET-URE POUR TAELEAU
020383:00
BUTOIR
00ó947.r00
BOUCI{ON POUR IìEGULATEUR
1419ó8.0"1
P IECE INTERMEDIAIRE
sr^J14
R EDUC TEU R

G 1/4 X G 1/B
BOUCHON DE FERMETURE
G 1/?
TUYAU GAS-OIL
741858.O7
TUYAU GAS-O I L
L= 12?O
TUYAU GAS-O I L
D.5X750
TUYAU DE COMÌ'IANDE
TR 6/4 HSI^I LT
TUYAU DE COHMANDE
TR 6/4 llstl LT
TUYAU DE COl''1I''1ANDE

TR 6/4 I1SI.J LÏ



P (-JS . I(EI'IGE
t{0. OTY
NO. OTY

ERSATZTEIT-

2 ,906D . D

S BESTELL_Ì.JR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECI(LISTE

STEUER L.E I TUNGENT-B EI-I. M 12OT

R ENENNUNG

CONTROL iLINE/TANK

NAIfI:

LICNE P ILOTE/RESERVOIR
'I

DESIGNATTON

F R-REF ENENCE

41

th

1'ltt

19

50
5'1

iz
13

çt

5:

1Ê

17

1't

5S

6r)

D .71D

D ,9DD

1

(.

-')

1

10
z

'1

'I

I

I

'1

1

1

7

?

s.D6'1b.D

9.O616.D

a.bD13.t)

6.O?¿ió. u

t, .D7-67 .O

¿,. f-t:l 14 .D

I .A671.O
8.7161.O

8.709D.O

É.1610.D

b.1469.4

P,.7030. o

8, .7 '166 . O

't.7 lb?,o

8.7'139.4

i.016ó.0

b.o197 .O

TECALANLE I TUNG
TR 6/4 llst^l LT
TECALANLE I TUNG
TR 6/4 IIShl LT
EìCr-tt-AUCI-l

I,I I NK EL-E I NSC IIR . VER SC I..IR . M!ì

tlE-0ó-L.l-lì I /B"
T-t1I NlãCllR . VERIìClln . Mfì

L[:-0¿]-'Lt-R 1/8"
T-E I NSCI.IR . VERSCIIR . M[ì

TE-0ó-LLR 1 /8 "
F I NSTECKI-IUELSE F . PVC-RO11R
SCIIRAUÐSCI.IELLE
D . 8-'1ó
SCI-IELLE I(URBELGEI-IAEUSE

ROIIRSCi{ELI-E
RSGU1.D.15/70
ROI.lRSCIIELLE
RSGUl D.1B/?O
GLUEIIB I RNE

D]ONE

l{ 0l lL 5 C t lR Ët U R E

M10
IIOI-ILSCI{RAUBE
t'lD 1 1 1924h
NICIITUhIG
D.400x?
DICllTt,l'lG C(J
'1O,?Y,1ó,0X2,0

TECALAN I.INE
TR S/4 IISH LT
TEC ALAN I- I NË

TR 6/4 l.1Sl^l LT
l-t0sE

ANGLE FITTING
t^l[:-01¡-t-t-R 1 / B"
T PIPE FITTING
t_E- 0ó-l-Lß 1/8 "
T PIPE FITTING
TE-,oó-LLR 1 /8 "
S L EEVE
I{OSE CLIP
D. B- 1ô
I.IO5E CLIF

TUBE CI-AI''1P

nSGU1.D.15/"O
TIJÉ]E CLAMP
RSGUl D.1B/?O
BUI-B

DIODE

l.t0l-t-0t^, scR[:N
M10
il0LL0t^l sctìEt^J
MD 1 1 '19746
GASI(ET
D.400xe
GASK ET
10,eX'1ô,0X2'0

TUYAU DE C OMI'f ANDE
TR 6/4 l-lst.l LT
TUYAU DE COMMANDE
TR 6/1 I]SN LT
TUYAU
0u93 1 5 .0ù
RACCORD A VIS ANGULAINE
t^JË-0¿,-LLR 1/B"
RACCORIJ A VI Iì TUYAU EN T

LE-0ó-r-'LR 1/8"
RACCOND'A \IIS TUYAU EN T

TE-06-LLR 1/8" ,,
DOU I LLE'
COLLIER DE SERRAGË
D.B-1ó
COLLIER DE SERRACE
o'1750e.00
COLLIER POUR TUYAUX
RSGUl . D. 15/"O
COLLTER POUIì 'IUYAUX

RSGUl D.18/?A
AHPOULE
009990.00
DIODE
7 '14 6?7 . O'1

V I S CREUSE
M10
VIS CREUSE
MD{119?46
JOINT
D.400x2
JOINT
10,2X1å,0X2,0



POS.
N0.
N0.

MEN6E
OTY
GTY

ERSATZTEIL

? .906D . O

S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECKLISTE

STEUERLE I TUNGENT BEI'I . M 1 2OT

B ENENNUNG

CONTROL LINE/TANI(
L

NAI',1E

LiGNE P ILOT[/FIEEERVO I N

DESIGNATION

FR-REFENENCE

ôI

6"

ÒJ

b4

ó5

óó

67

68

69

70

/¿

75

76

', I

o -7 .1'7'f n

6.0432.0

ó.1521.0

ó.0438.0

ó.15?7.O

5. 1 455.0

õ.1/¿o.u

ó.07ó0.0

6.0800.0

6.07?O.O

6.07 ?5.0

6.07ó'1 . 0

ó. 062 1 .0

6.06?".O

6.0623.0
L 2'1-72 n

6.06ó0.0

DiCHTRING
HD1118688
DICI-lTUl.lG ALU
13,2X18,0x1,5
DICI-ITUNG CU

17,0X22,0x1,5
DICI-ITUNG ALU
?'1 ,OX26,0x 1 ,5
DICIITUNG CU

?6,5X32,0x 1 ,5
O_R I NG V I TON 9O SI'IORE

47,OX?,O
POP-NIETE NR.301373
D.3,0x10

GAS}(ET
f'lD 1 1 1B,5BB
GASI(ET
13,2x18,0x1,5
GASK E T

17,0x77,DX1,5
GA5I.(ET
21 ,0X26,0x 1 ,5
GASI(ET
?6,5 X32,0X 1 ,5
O_R I NG

17 ,ox2,0
T,I I VEl'
D.3,ox1o
IIEX. ^I.JEAD SCREt^I

M 5X 1O

HEX . -I.IEAD SCREI^'
M 5X 1,¿)

IIEX. -I.IEAD SCNEhJ
l'l åX 1'5
ilEX.-l-IEAD SCREtt
H 8X 15
t-lEX. -l{ËAD SCREt^'

l"l10x u0
t^JASI-IER
nq.a
r^lA s H En
B Û,4
t¡As11ËR
I 8,4
t^JA Sl l[: R
A10,5
T001'l-lL.D L0cK t^,ASl'lER

A 5,3

JOINT
t'lD 1 I '18ó88
JOIN'I'
13,2X18,0X'1 ,5
JOINÏ
'17 ,D\??,OX1 ,5
J O I NT
21,oXZô,0X"1 ,5
J O I NT
76,5X32,,0X 1 ,5
JOINT T:ONIOUL

47 ,OX-e, o
NIVET ;

D.3,0X10
VIS A SIX PANS
t'1 5X "l 0
VI9 A SIX PANS
M 5X '16

VI9 A SIX PANS
M 6X 16
VIS A SIX PANS
M 8X i5
VI5 A 5IX PANs
tl10x ?o
R ONDELLE
n5?
NONDELLE
tjf (Jr.t

NONDELLE
B 3,4
R ONDELLE
Alo,5
IìONDELLE DINTEE
A 5,3

SECHSKANTSCHRAUBE
H 5X 10
SECI]SI(ANTSCHRAUBE
M 5X 16
SEC I.ISI{ ANTSC I-IR AUB E

M óX 16
SEC I-I5K ANTsC IIR AtJO E

M BX 15
SEC I-ISK ANTSC I.IR AUB E

l''11 0 x e0
u-9cl-IEIBI
B 5,3
il-enLltrTntrv gvr

B ó,4
tr-qaLltrlntr
B 8,4
U-SCI-IE I BE VER Z .

A10,5
Z AIlNSC I]E I B [:
,..q4

VERZ.

VERZ.

VERZ.

VER Z .

VERZ.

77



ERSATZTEIL - STUECI(LISTE

?.?o60.o STEUERLEITUNGEN{-BEl.l.MieoT c0NTr'l0L LiNE/TANK LIGNti PIL0TE/RESERV0IR

POS. MENGE S BESTELL-NR. BENENNUNG NAI"IE DESIGNATION

NO. OTY T ORDEN NO.
N0. gTy REFERENCE F R-REF tiRENC

79 ? 6. U 430.0 SECI.ISI(ANTMUTTER SELB5TS. IIEX. NUT

78 1 ó.2391.0 SECHSKANTMUTTER
M5

I'1.6 VERZ.
80 4 6.0685.0 gECHSKANTMUTTER

H10

*** ENDE DER LISTE ***.

}1Ë X . NUT
l,l 5

ECROU A SIX PANS
r'1 5
ECROU A SIX PANS
M ó VERZ.
ECROU A 5IX PANS
Ì410



t--- !J

)

i!¿k,

5tú
I

4207 1.7070.1



POS. MENGE
NO. OTY
NO. OTY

ERSATZTEI L

.t 1 ñ-t 11 .l
I t I Ut U. t

S BESTELL_NR.
T ORDER NO.

r\t^r
¡( Èr tr.n tr.l\\¿ tr

STUECKL I 5TE

AGGREGAT M 120 T

B ENENNUNG

COMPRESSOR l^lITIl ENGINE

NA ME

PLATEFORME

I

DESIGNATION

FR-REFERENCE

1

¿

'l

4

4N

4N

1

1

1

.1

1

1

1 .3798. U 0030
6.'1577 .O

6.?4'17 .O

6.0675.0

ó.'1847.O

1.8705.?
7. 1370 .O

7 .O486.O
4 . 4188 .0
7 .1495.D

4.8910.20010
4. ?353. 1

4.4013.0
4.9345.0
4.9355.0

?.877'1 .O
4.394?.0
2.8683. O

2.8835. 1

?.8799.D
8.7143.O

4.4785. 1

4 .47 84 ,1
5.0498.0

SIGMA?C _G I=1,916
DIESELHOTOR KHD BF 4L 913
74Rt^l 2300N
ZYL. SCHR . M. I NN. 6-KT. SCHI^I

M14X100
SICHERUNGSSCHEIBE
M14
K UP P LUNG
GR .30- 1S-50s1-1.
EINLASSVENTIL
MAGNETVENT I L
R 1/8
ARBEITSZYLINDER
ABSTELLZYLINDER
DRUCKSCHALTER
lBAR M1OXl

VENT I LGEHAEUSE
KONSOLE
TRAVERSE F.KRANAUFH. KPL.
I^' I NK EL
HALTER F.MACNETVENTIL
F L40X 4X75
HALTER F.ARBEITSZYLINDER
HALTER F.ABSTELLZYLINDER
HALTER F . DREHZAHLVERST.
HALTER F.LUFTSCHLAUCH
ELECH F . MOTOR
K R UEMMER

ACHSE F . DREHZAIILVERST. ZYL
sECHSKANT F . ACHSE
ST I F TSCHRAUEE
M óX ?8

SCREI^J COMPRESSOR
DIESEL ENGINE
74RW 2300N
CYL.SCREl^l blITH INSIDE HEX

M14X100
SAFTY DISK
M14
C OUPL I NG

GR . 30- 1 S-50S11 .
I NI-ET VALVE
SOLENOID VALVE
R 1/8
I"JORH ING CYLINDER
STOP CYLINDER
PRESSURE St^I I ÏCH
{BAR MlOX 1

VALVE BODY
CONSOLE
TR AVER SE
ANGLE
SUPPORT FOR SOLENOID VALV
FL40X4X75
SUPPORT FOR I^IORK ING CYL.
sUPPORT FOR STOP CYLINDER
SUPPORT F OR SPEED AD I UST.
SUPPORT FOR I{O5E
COVER PLATE
B END

AXLE F. hJORKING CYLINDER
HE X AGON
S TUD
M 6X ?8

COMPRESSEUR A VIS
MOTEUR DIESEL
7 4KW 2300N
VIS A TETE CYL.A SIX PANS
M14X100
BAGUE DE FREIN
M14
ACCOUPLEMENT
GR . 30- 1 S-50SH .

SOUPAPE, D'ASP I RAT I ON
ELECTRCI-VANNE
R 1/8
VERIN ;

CYL I NDRE D'ARRET
PRESSOSTAT
lBAR NìOXT

CORPS DE SOUPAPE
C ONSOLE
T R AVER 5E
C OUDE
SUPPORT POUR ELECTRO-VAN
F L40X4X75
SUPPORT POUR VERIN
SUPPORT P. CYLINDRE D'ARRE
SUPPORT POUR REGLAGE DE V

SUPPORT POUR TUYAU
TOLE DE FERMETURE
C OUDE
MD02 1690??
EXCENTRE D'REGULAT I ON

HE X A GONE
GOUJ ON TOUR I LLON
M óX ?8

ó

10

11
tc
13
'15

1ó

17
18
19
20
2'1
2?

23
Ë_+

?5

1

'1

1

L

1

1

1

1

1

1

1N
1

'1



ERSATZTEIL - STUECHLISTE

1.7o7o,1 AGGREGAT M 120 T coMPRESSoR t^JIïH ENGINE PLAïEFoRME

POS. MENGE S BESTELL_NR. BENENNUNG NAME DESIGNATION

NO. OTY T ORDER NO.
NO. gTy REFERENCE FR-REFERENCE

26 4 4.9352.0 ABSTANDSBUCHSE F.KRANAUFH DISTANCE SLEEVE DOUILLE D\ECI
0.2óXD.11X30 D.?.6XD.11X30 D-?6X0.11X30

?7 .1 ?.8877.O ZI^JISCHENSTUECI( CONNECTION PIECE INTERME

?B 1 6.9003.0 GE[^J I NDESTANGE T]{READED ROD BARRE A F I LEI
M 16X485 M 16X485 M 16X485

?? .1 4.3957.0 HUELSE F.ABSTELLZYLINDER SLEEVE F0R STOP CYLINDER DOUILLE POUR

3O .1 ?.8735.0 BUECHSE F.ABSTELLZYLINDER BUSHING FOR STOP CYLINDER DOUILLE POUR

3.I 1 4.9354.0 ZI^IISCHENSTUECK CONNECTION PIECE I,NÏERME
St^J I 4 flt^J 1 rr Shl 1 4.. ':'

3? 1 6.1375.0 I^JINRELGELENK ANGLE JOINT ROTULE
A510 AS10 AS10 i '

33 0.116 8.71?6,O DICHTUNGSPROFIL GASKET PROFILE PROFIL DU JOI
007ó80. o0

34 0.350 9.0ó29.0 TECALANLEITUNC TECALAN LINE TUYAU Dã' COI4II'

TR 6/4 I^' NF TR â/4 I^I NF TR 6/4 I^I NF

35 1 8.7439.0 GUMMIMUFFE IIOSE TUYAU

36 2 8.744O.T SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLIP TSIJIÉ;';¡ 
"ND0 1 1 66425

37 1 ó.0E46.0 GERADE-EINSCHR.VERSCI]R. PIPE FITTING RACCORD DE TU

GE-06-LLR .1/ 8" GE-oó-LLR 1/ 8 " GE-Oó-LLR 1/ 8"
38 ? 6.0266.0 hIINKEL-EINSCHR.VERSCHR.MS ANGLE F ITTING RACCORD A VIS

t,lE-06-LLR 1/8" l¡lE-oó-LLR 1/8" I^'E-0ó-LLR 1/8"
39 I å.??4O.O I^IINKEL-EINSCHR.VERSCHR. ANGLE FITTING RACCORD A VIS

t^lE-06-LLR 1/8', [^,E-06-LLR 1/8" t^lE-oó-LLR 1/8"
40 ? ?.0ó75.0 EINSTECKHUELSE F.PVC-ROHR SLEEVE DOUILLE
41 1 5.146".0 O-RING VITON 90 SIIORE O-RING JOINT TORIOUE

go,oxz,o 80r0x?,o 8o'0x2'0
4? 1 5.1447.O O-RING VITON 90 9I.IORE O-RING JOIhIT TORIOUE

{oo,ox3,o 1oo,ox3,o 1oo,ox3'o
43 1 5.0482.0 STIFTSCHRAUBE STUD GOUJON TOURIL

M10X 30 M10X 30 M10X 30
44 1 6.8901.0 ZYL.SCI-IR.M.INN.6-KT. SCI-It,l CYL.SCREI^I NITH INSIDE IIEX ViS A TETE CY

M6X7O M6X7O M6X7O



POS. MENGE
NO. GTY
NO. OTY

ERSATZTEIL

'1 .7070.'1

S BESTELL_NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECKL I STE

AGGREGAT M 120 T

B ENE N NUNG

COMPRESs.OR I^JITH ENGINE

N A14E

P LATEF,OR HE

DESIGNATION

FR-REFERENCE

ZYL. SCHR . M. I NN. ó-KT. SCI.Il^l

l'110x 30
SECHSKANTSCHRAUBE VER Z .

l'4 4X 10
SECHSKANTSCHRAUBE VERZ.
M åX 16
SECHSKANTSCHRAUBE VER Z .

M BX 15
SECHSI(ANTSCHn/ìIJBE VERZ .

MlOX ?O
SECHSKANTSCHRAUBE VER Z .

M10X 30
SEC HSK ANTSC HR AUE E SC HI^I .
HlOX BO

SECHSKANTSCHRAUBE SCHt^I.
M10X110
SECI-ISKANTSCHRAUBE VER Z .

M12X 40
SECHSKANTSCHRAUBE SCHI^J.

M1óX 70
U-SCHEIBEg 6,4
U-SCHEIBE
B 8,4
SCHEIBE
ó0 x I x 6
FEDERRING
M10
FEDERRING
M1e
F EDERR I NG

816
SEC HSK ANT MUTTE R

Mó

CYL.SCREI^I I^IITH INSIDE IIEX
M10X 30
HEX. _HEAD SCREI^J

M 4X 10
I.IEX. -I.IEAD SCREI^J

t'4 6X ló
HEX. -HEAD SCREt^l

M BX 15
I.IEX. -I.IEAD SCREI^J

MlOX ?T
HEX. -HEAD SCREI^J

M10X 30
HEX. -HEAD SCREI^¡
M10X 80
HEX. -HEAD SCREt,l
M10X110
HEX. -HEAD SCREI^J

H12X 40
HEX. _I-IEAD SCREI^I

M16X 70
I^IASHER
B 6,4
NASI.{ER
B 8,4
DISK
ôOXBXó
SPR ING hlASHER
M10
SPR I NG ilASI.IER
M12
3PR I NG t^lASHER
B1ó
I.{E X . NUT
Mó

VIS A TETE CYL.A
M10X 30
VI5 A SIX PANS
H 4X 10
VIS A SIX PANS
M 6X 1ó
VIS A SIX PANS
M BX 15
VIS A S,IX FANS
M10X'.20'
VIS A SIX PANS
M10X 30r
VIS A SIX PANS
HlOX BO

VIS A 9IX PANS
M10X110
VIS A SIX PANS
M12X 40
VIS A SIX PANS
M1óX 70
R ONDELLE
B 6,1
R ONDELLE
B 8,4
R O NDELLE
óOX8Xó
J ONC ELAST I OUE
M10
JONC ELASTIOUE
M12
JONC ELASTIOUE
816
ECROU A SIX PANS
Mó

SIX PANS
46

4B

49

50

51

5?

53

ct
JT

55

fö

57

58

59

60

61

6?

1

¿-

5

1

?

'1 1

4

a

I

't?

I

1

6

I

5

J

6.741?.O

6 .A7 4?.O

6.0720.0

6.0725.O

ó .07ó 1 .0

6.0763.O

6.?2?4 .O

6.0780.0

6.07 68.O

ó.0781.0

6.O6?.?.O

ó.0623.0

4.7433.O

6.06ó8.0

ó.0667.0

6.28'19.0

6.0682.0



POS. HENGE
NO. GTY
NO. OTY

ERSATZTEIL

'1 .7070.'1

S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

REF ERENCE

STUECKL I STE

AGGREGAT M 1ZO T

B ENEN NUN G

COMPRESd.OR I^IITI-I ENGINE

N AME

FLATËFORME

DESIGNATION

F R-REF ERENCE

öJ

64

ó5

66

67
ó8

6?

111

7'l

.l
I

1

L

I

¿

1

I

*+* ENDE

I-IE X . NUT
M 6 VERZ
I.IE X . NUT
MB
HEX. NUT
M10
HEX. NUT
M16
D I STANC E

I{EX . -HEAD
M BX 30
hlASIIER
A 8,4
LEVER FOR
HEX. -HEAD
HóX30

IfLÈEVC.

SCREI^I

6.2430.0

6.?661 . 0

6.0685.0

ó.0688.0

4 .1?86.O
6.07?8.O

6.063'1 .0

?.9649,O
6,0773.O

DER LISTE *++

SECHSKANTMUTTER SELBSTS.
M 6 VERZ.
SEC HSK ANT MUTT E R

M8
S EC HSK ANT MUTT ER

l'1I0
SEC HS K ANTMU TTER
M1ó
UNTER LEGR OLLE
SECHSKANTsCHRAUBE VERZ.
M 8X 30
U.SCHEIBE
A 9,4
MO TOR AB STELLHEB EL
SECHSKANTSCHRAUBE VER Z .

MóX30

STOP CYLINDER
SC R EI^J

ECROU A 5IX PANS
M 6 VERZ.
ECROU A SIX PANS
M8
ECROU A 5IX PANS
M10
ECROU A 5IX PANS
ll'1 6
DOU I LLE,,. D' ECAR TEI'IENT
VIS Ii.'S'IX PANS
M BX 30.
R ONDELLÈ
A 8,4
LEVIER P.CYLINDRE D'ARRET
VIS A SIX PANS
M óX 30



M 12OT
Option C2
2,9540.00060
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rr

L ' L_- L-] L- I t

ËNSATZTËIL - STUECKLIsIE

2,Ci54D.DDÚ61' OPTION C3

l-.¡ t-,r l-.1 L-J l-r LJ t-¡ L¿ L-/ L

MlEO T OPTTON

NAI'1Ë

c?. M 1Zt) I 0['TI0N C? l'1'1Î0 ]'

OEsIGNA'TION

ËR-REFERENCE
P O5 . IIENGE
I'.l0. oTY
N0. 0ÏY

BESTELL_NN.
ORDER NO.
t(tl Lt(Ll\Lt:

üENENI''lUl'lGS

T

1

I

1

I

1

'l

1

1

1

'1

I

1

1

c. ,1 1ñ-l n
J r I Ou t t'J

?. 1357 .0

? . '15t0. 0

I .O4&7 ,D

ú.,5f +J. u

3,733?.0
B ,7318 . D
B ,73??.O
8.1+11.0

8.1410.0

B .7 4?7 ,D

0,7419,O
õ -t -t ^ö./+l't.u

3.7 4?O,O
8.74?6,O

8.74?c),o

8,74?&.o

" 
.8547 . O

L.O?7 4 .O

4 .23c16 , O

LU['TI(UEI.ILER
ZYI(LONABSCI..IEI DER ZKO4
csP03 G'11/7
t^t A E lì t'1 [TA U S C l-l E R

nt^,5*vI
F ILTERKOI"IB INATION
AA-.AC-OO25G
HENKZEUGOEI-ER
0751r30.0Ü
DN UC i( I.UF I'I/EN TEl LER R A I'1P E

IIALTEN I(NL.
lllrLTER F .NEnKZEUG0ELEn
SC IILAUC IiLE I TUNG
nt,J?5 X 6'LD
scIILAUCl'lLIITUI\lG
DNZ5X 9EO
LUFTROIIn þJAERI'l[:T. -DL. AUEiG

D.35X?
LUF TR OIIR LUI- TI( . -DL . AUS]G.

R 0ilR t^,A5EER AB SCll . "Sc l-lALl-t)
D.ôX1
LUI TROIlN I(E55EL.-LUf: TI(UËHL
R0IiRSTU[:Cl(
G'l'1 / ?
oELrì0l.1il hJAERHTT. -l(tissEL
D.7?x 1 ,5
OELfì OHN I( V-t.'A ER I'IETAUS;C I.{ER

D.??x 1 ,5
SCIIMUTZF'AENGEN.
M17X1
GENADE-E I NSCI IIì . VËF(5CIIN .

6E-2?-PLR
I.II NI(EL
G 1 '1/?X6'1

AIR COOLEN
ÇVCL0NE SPAlì A'l0iì
cEìt"03 G'1'1/?
HEA EXC}.IANGER
R t^J5--v I
F TL'TEN .COMB T NAT I ON

AA-AC--00e5G
TOOL LUL] iI I C ATOR
n75130.00
COMÞí.lË5$l:D AIR OU'TLËT
IlUP['ORT
SUPPOR FON 

-TOOL LIBR]CAT
I-IOSË L i NE

DN¿5X h70
I.IO$Ë L I NE
DN?5X 9?O
AIR TUIJIi
D.35X3
AIN'TUIJË
'tuilE
D.óX1
ATR TU$E
]"U[JE
G'11 / ?.
.I 

UIJ L.

D.ílí1x1,5
1'U tJ E

D.i?l?x1,:)
DIIIT' T'IiAP
t,tJ7x1
F.IPË FITTING
G E-- il e -- lr Lll
ANGL E
G 1 '1/?Y,b'l

RËF'ROiDISSEUII D'AIR
SËPANA EUR CYCLONI:
csP05 G'1'1/?
ECI-IANGEUIì DE CALEUR
R [^JS-V I
FICROFILTIIE
AA'-AC-0025G
GRAISSEUN DE LIGNÊ
Ú7543,0.00
5OßI'I:E AIR Col',lPlìIt'l8
sUPPORT
SUPPORT I,OUIì GRAI,SSLUR DE

TUYAU FLEXIOLE
DN25 X ô 7I]
TUYAU F'IEX IBLE
DN25 X 'ì20
TUYAU D.'AIR
D,35X2
T'UYAU D'A I R

TUYAU
D. ¿X 1

I'UYAÜ D'A I i.'
.I 

UYAU
Gl'1 / ?
TUYAU
D.PPX1,5
TUYAU
D.??X 1 ,5
t-, u tr G [. ufl
r'117X1
F,iACCOND DE TLIYAU
GE--21-:-PLlì
COUDË
G1 1/?XGl

6

c]

I

1D

11

1¿
13

t?

1i

16

17

l¿

'19

7D

1

1



t_ __ t_ t_ l tlt-jl, L-i ¡-J t-r L lr l-¡ t- l-¿ L- -r TJ ,1

ER 5A T ZTETL

?.1540.000¿,u

3 BESTELL-NR.
T OR DER I.'IO .

NEF ERENCI

5TUËCI(L I STE

0l:, T I0N Ct

Û ENENNUI\IG

t4120 T OPTION C?

NAH I:

M{ED I oP T110N C'¿ l',l1z0 T

DËSIGNATION

FN-REFERËNCE
P OS . IIENGE
NO. OTY
NO. OTY

J.1

7?

LJ

L+

?i

tú
?cl

.1 11

.1 4

JI

35

éo

anÚU

ItO

-c-

I

/)

ú

1

1

6
6

1

?

Ë_

I
1

1

1

I
-

ó,'1 {04.0

6 ,1D01t . 0

6.1114.O

ó.11/,7.0

4 .8197.O

c .l 10n nJ. lJ rs.u

5. 1 1?4 .O
É. 4 4Dn n
J. I t

5.D&34'.O

i.0833.0

5.08e9.0

5.0823. 1

5,OB?D,D

3,D839.D
6.128?.O

ó.1030.'l

I .O803.0

2. 9085 .000 1 D

t .DzLL.O

hIt\ll(EL Nn.?Ü VERZ.
G1

t", I Nl(ELV[:nSCl"lR . NR .97
'1 1/ 4"
I,I I NI(EL NFi . ?2 VER Z .

R1
T-STUËCI( NR . 130 VËR Z .

G'11/ 4
rtl lF.-l (îÍ:

R '1 1/4
DICII-I'NING VITON 75-P'O SI.I.

34 ,9 M14

SPANNSìCI'IELLII I(PL.
DICIITUNGt]IlAI.TEN
nED, -STUECt( Ntl. e41
R1 lizXR'1'1/4
nED. -'$TUEcl( t\lR. 241
1 'l/?" x 1"
RED. -STUEC[(
61 X G3/+
ÍIED. -STUECI(
G '1/? X G 1/4
n[iD. -sTUF-Cl(
G't/4 XG1/{l
nf D.--sTUECl( Nlll . ¿41
E INLEGETf:IL II. IlUTTER
R1
VËRSCI.IIìAUBUNIG MS.
11.'1 / 2
SCIILAUCIIi(UPT'LUNG
nNó / G'l/4 A

HINDESTDNUCKDUESE i(PL.
t^, I til( Ë L - E i I\lS C ll R . V E R S C l{ R .

AÌ'IGLI:
G1

ANGLI F ÏT1.IÌ\IG
'1 '1 / t¡"
Al'lGLË
n{
T-.F I EC E

G'l't / 4
[iLE[\'Ë
n 1 1/4
GA!:il(llT R I NG

34,11 l'1l'4

TËhISJION CLANP
$UPPöÍì'f l:01ì GASl([:T R:lNG
RÉDUCING $OCI(fT
R1 1/PXR1 '1/+
IIËDUC,ING $OCI(T:T
1 '1/?." x '1 "
tilEDUC ING 50Cl(El'
G1 X G3/4
REDUC I NG E'OCI(ET'
G 1/2 X G'1/+
REDUC ING $OCI.(ET
E 1/4 X G 1/3
REDUC It\lG 5i0cl(ü1'
FITTII\lG hITl'l NU'f
ß1
fr I'n- I t',lG

R1/?
I.IOljE COUF'LINCi
'DN6 / Ct1/4 A

¡'l I NI MUH l:'ilf:-S5UiìE N0;l ZLI:
ANGLE F'IT']'ING
tfr- r'\t I I n .l lt\tr

C OUDE
G'1

RACCORD A VIS AN6ULAiNE
1 '1/ 4"
C OUDE
R1
NACCORD A T

G11 / 4
DO{:J ILLE
rl 1 1/+
ANNEAU DT JOINT ' '

34, ? MM

Bn r.DE .'D.E TENS I0N
SUPPOIì-T POUIì ANNËAU DE JO

RELìUCTEUR
tì1 1/?XR'1 '1/+
REDUCTFUTì
'1 1/'¿" x 1"
REDUCTEUR
G1 x eSz+
N EDUC TEUR
G 1/¿ X 'J'1/4
TI EDUC TEUN
c 't/4 X G 1/3
REDUCT'EUII
RACCORD UNION
R{
RACCOIiD
R'1/'¿
RACCORD IIAP I DE DU TUYAU
DNó / G1/4 A,

IìË ENUE DË PIìESS I ON. 14 I N i M

RACCORD A VI9 ANGULAIRE
l.lf:-ll/'-l l-iì I/$"



\_ \--r L-_ t L I lr t-r l-l t-J l-.¡ l-¿ U/ I t-¿ l-¿

ETiSATZTE.IL

2.9540. 000ó0

5 TJESTELL-.NR.
T ORDEN NO.

RfFEREhICE

5TU[:Ct(L I SÏË

OPTiON C?

B ENENT\lUt\lG

0PTIrJt\l C'¿

NAI'1Ë

M 1e0 l' o[)r"ION C? M'12t' T

DESIGNATION

F R-.RIFE.RENCE

M1e0 l

POS.
N0.
t,I0.

MtrNI /:tr

0ïY
OTY

rt
1?

+3

4+

+)

16

47

49

50

31

=?

53

ct

11
ql

1

1

1

1

?

o

3

1

1

1

1

t,n

L

¿

?.8510 . 000ó0
h.'1$7ó.000'10

v.B?-¿i.o

?.89?7,O

6 .O43?.4

,5.0438,0

,5.0441,0

,5 . O149',. O

b.o418.0

ó.0505, I

É.?b"?'.o

6,?621.0

9 .061,5 . 0

q .a675,t
6.'1b53.0

ROIIR I' . OELRUECI(TUEfIRLIIT.
[JEAãRUJUIlF MUTTER
M17X1
GERADE-.E I NSCI.lR . VERSCI'IÍì .

R 1/B

D.2,0
D T CI.ITUNG ALU
'13,?X18,0X1,5

D ] CI-]TUNG ALU
?'1 ,OX?8,OX1,5
D ]: CI'ITUNG ALU
?û,3X32,0X 1,5
DTCIlTUNG ALU
4B,Llx5B,0x1,5
DICI-ITUNG GRAFIT.
rlt
VEN SC IILUSSSC I''IR AUB E

G.11/?
vER S C l-lt-usssc tlR AU[l l:
R1
VER SC i.ILUI]SSC I.'IR AUT} E

R1
L-C ALANLE I UNG

Trì 6/4 l-isl^l LÏ
EINSTECHI-IUELsE F . PVC-ROl.1N
n0tlRSCll[:LLE
5PGU 63/?3

TUÉ] E

cAP SCilEl^l
f'l{7x1
PIPE FTl-TING
n 1/B
N0zzLli
0, e,0
GASK f:T
'1i,tx18,ox{,5

GASI( E,T

?.1 ,DX?L,OX1'1
GASI(E'T
?ü,5Xi12,0x1'5
GASK E T
ItB,0X5B, uX 1 ,5
GA{!I( ET
G1
L0cl( ING !iCllIt,
G11 /'¿!
L.OCKING IìCREI^I
RJ

. LOCI( ING SCI:IEI.J

R1.TECALAN L T NI:
TR L/4 Il$t^l Ll'
5LEIVE
IIOSE CLIP
5P GU ,55 / i¿5

TUYAU
ECR0u.-.ci'lAPiAU
l'117X1
RACCORD DE TUYAU
R 1/8
.IUY.ERE

D.e,q
JOINT
13;?:X18,0X1,5
JOTNT
?'1 ,0x7L,ox1,5
JOINT
?t',5X32,0X 1 ,5
JOINT
48, UX5B,0X 1,5
JOINT
G1
B0ucl.l0N DÊ lÌElìMl:l'ulìE
G1'1/2
[JOUCItON DE I' E}II'IEIUIìE
R1
,JOUCI.ION . 

DE' F IJiìHETUIIE
R1
IUYAU DE COIfMANDI:
Tn L/ 4 l-lst., LT
DOU I LI-E
COLL I ERE DE SENF(AGE
5PGU 65/21

+** EI,.IDE DER LISTE .T'{..*



v-J 

-

Einlaßventil
lnlet valve
Soupape d'asPiration
4.8705.2

-____------ 
|. C>



.t !l \_J il t- l tJ rlr-J '-J '-J r-J ',-J ',-l ,-f t_J '-/

ERSATZTE I L

4.8703.?

S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

-\ln-K Èr trñ ¡--l\|', L

STUECKLISÏE

EINLASSVENTIL

BENENNUNG

t.

I NLET VALVE

NAI'1E

SOUPAPE DIASPIRATION

DEsICNATION

Frl^-r Ì\ -lt trr LK Ll\u tr

POS, MENGE

NO. OTY
NO. OTY

I
?

4
5
ô
ö

l0

l1

t-

13

11

1

1

1

'l

'1

1

I

+.8706.'1
4.8707.'1
4 ,873? .0
4.8617 .O
2 qnq? n

+.8709,O
Ç ,11.d1 nJ r ITUO . U

5.1454.0

5. 15 +4 .O

6 .2328 . 0

ó.0533.0

5.1ó?7.O

5. I 602.0
t õ1õ.1 ô+.o/.f¡.u
ó.0ó85.0

6.D677,O

6.û?66.O

6.0684.0

2.8357,O

VENT I LGEHAEUSE
ZYLINDER F.EV
VENT I LKOLBEN KFL.
BOLZEN
VENT I LTELLER I(PL.
ã^llF?ñr

O-RING VITON BO

100,0x2,5
O-RING VITON 7O
25,0X3,0

O-RING VITON 8O

54, oX3, o
STIFTSCIIRAUBE
M BX 45
SICHERUNGSRING
óox2, o

DRUCI(FEDER
2,8X51X120
DRUCKF EDER
1 ,5X3á,5X 1 35
DRUCKLAMELLE
SECIlSKANTMUTTER
M10
SICHERUNCSSCHEIBE
M8
I,J I NKEL-E I NsCHR . VERSCIJR . IIS
t^JE-06-LLR 1/8 "
SECI.ISKANTI'IUTTER
M8
VENTILTELLER KPL.

VAI.VE CI.IAI'IEER
C YL I NDER
P I STON COMLETE
B OLT
VALVE D I SI(
D I5K
O-R I NG

100,[JX2,5
O-R I NG
25,0x3, o

O-R I NG

54,0X3,0
STUD
M BX 43
CUARD R I NG

ó0x2,0
COMPRESS i O¡I 5PR I NG

2,8X5JX120
COHPRESS I ON 5PR I NC

1,5X3å,5X135
OUTLET VALVE LAMINA
HEX. NUT
M10
SAFETY DISK
MB
ANGLE FITTING
t^jE-0ó-LLR 1 / 8',
}'IEX. NUT
MB
VALVE DISK COHPL.ETE

CAGE DE SOUPAPE
CYLINDRE
P ISTON COMPLET
B OUI-ON
PLAOUE A CLAPET
R ONDELLE
JOINT TORIOUE
'.l00, 0xu.,,5
JOINI'TORIOUE
25,0x3,, o

JOINT T.ORIOUE
54,0x3,0

GOUJON TOUR ILLON
M BX 45
CIRCLIP EXTERIEUR
60x2,0

RESSORT A.PRESSION
2,8X51X{20
RESSORT A PRESSION
1,5X3ó,5X135
LAMETLE POUR CLAPET DE RE
ECROU A BIX PANS
M10
BAGUE DE FREIN
M8
RACCORD A VI5 ANGULAIRE
t^,E-0¿J-LLR 1/8 "
ECROU A SIX PANS
I'l B

PLAOUE A CLAPET COMPLET

SHOR E

S}.IORE

Ðnuf(c

15

1ó
17

18

'19

?o

EI

1

1N

1

1

J++* ENDE DER L I STE ***



b 
-

Kombiventil
Combination valve
Soupape combinaison
4.8890.0



f- H

ERSATZTEIL _ STUECKLISTE

4 . 8890 .0 KOI4B I VENT I L KPL.

S BESTELL-NR. BENENNUNG

T ORDER NO.

t.

COMBINATION VALVE

N AME

sOUPAPE COME INAISON

DESIGNATION

FR-REFERENCE
POS. MENGE

NO, GTY
NT] ÍITY REFERENCErì v .

e )3 ó .?406.0

++* ENDE DER LISTE **+

VENTILKOERPER VALVE BODY CORPS DE SOUPAPI
COUVERCLE
D.60

ìTON PISTON PILOTE
JPR INC RESSORT A PRESSI ON

?,2X??,8X37
C OUVER C LE

: RACCORD F ILE'[ E

1"-leuNF-24
O-RING VITON BO SIJORE O-RIN6 JOINT TORIOUE

g5roxzro 
ou s'rvr\L 

35rox2ro 35'oxa'o
ZYL.SCHR.H.INN.6-KT. VERZ CVL.SCNEW l.lITH INSIDE IlEX VIS A TETE CYL'A SIX PANS

M 5X ?O M 5X ?O M 5X 20'
ZYL.SCHR.M.INN.6-KT. SCHI^I CYL.SCREl^l I^IITII INSIDE HEX VIS A TETE CYL'A SIX PANS

t4 5X 16 M 5X 16 H sx 16

1

?

4

1 4.8859.0
1 4.8875.0

1 7.0399. 1

1 5.0å36.0

1 4.8873.0
1 5.0761.0

z 5. 1 445.0

3 6.2400.0

l
6



M 12OT 8.7196.1



ERSATZTETL

8.7186.1

S BÉSTELL-NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECHLIsTE

F AIJR GESTELL

B ENENNUNG NAME DESIGNATION

FR_REFERENCE
P OS . IIENGE
N0. 0ÏY
NO. OTY

1

L

4

q

b

ö

I

10

11

1?

13

II

15

.tL

17

1

1

10

1

c

L

1

1

1

2

¿-

1

I

10

c

I .7 18b. 10100

E,.7'186. 10080

B .7 17D. 10510

8.9508.0

I .7'186. 10020

8.7186.00030

8. 7 1 8ó.00040

8.7187 .'1

8.7'181 . 10040

8.7 186. 10060

ó.0809.0

8.7186.1D110

ó.0684.0

8.7186.10070

8.7184.0

8.7186.101?O

Fr.7186. 10130

AC I-ISENSTAI-ILF EDER B TzOOOH G

ZUGDEICiISEL KPL.

SCIlRAUBE

SECIISKANTI'lUTTER 5ELB5T5.

Zt^lISCIJENSTUECI( I14X6

GELENI(BOLZEN I).?,7

F ESTS TELLK NEB EL

AUF LAUF VORR I CHTUNG F A2 ' 
5

AUF LAGEBOC K

HALBROI{RSCI{ELLE

SECIJSKANTBCHRAUBE VER Z .

M12X 30
BREMSSE I L

SE C HSK A NTMUTT ER

M8
BREMSGESTAENGE LG:580

STUETZRAD I(PL.

RADsCI.IRAUBE M14X15O

DNUCI(BUEGEL

AXLE BT 2OOOI(G

DRAh'BAR CPI-.

SCREI^'

ItEX. NUT

T0t^,84R 1 'l rtX6

MACIIINED BOLD I^JITII CLIP

CLAMP IIANDLE

INERTIA IIITCH FA?,5

MOUNTING PAD

I.IALF COLLAR

I-IEX . -I{EAD SCREI^I

M{ex 30
BRAKE CABLE

IlEX. NUT
MB
BRAHE R0D LG:580

SUPPORT WIJEEL CPL'

H.lEEL B0LT l'114X150

PIìESSURE CI-AMP

ESSIEU ET zOOOKG
?73796
TIHON CPL.
389225
VIS DE LIAISON TII'1ON
L I 335320 {
ECROU A 3IX PANS
MD 1 13 .739 4
ENTRETOISE 114X6
L 1 4684057
AXE iiE NruETTE DE SERRAGE
L{4126007 ,'
HANETTE EOUIPEE
L144 1 3020
ATTACHE'A INERTIA FA2'5
?70364
BRIDGE DE TII'1ON
L14517157
1/" COLLIER
L{4518051
VIS A SIX PANS
M12X 30
CABLE DE FREIN
27 8'1960403
ECROU A SIX PANS
MB
TRINGLE DE FREIN LG:580
38187 4
ROUE JOCKEY CPL.
L15554077
V I S DE ROUE I''114X 15CI

7t170?
LEVIER DE POUSEE
367 10?



lJ l-' l-l'll:- 
- -

t-.J L-¿ i-J t-J l-J

NAME DESIGNATION

FR-REFERENCE
POS. MENGE
NO. OTY
NO. OTY

ERSATZTEIL

8.7186. 1

S BESTELL_NR.
T ORDER NO.

-tt^-t( tr.r tr.n Él\\, tr

STUECKLISTE

FAI-IRGESTELL

B ENENNU N G

1B

19

?a

?1

??

24

?5
zö

?7

?8

?9

30

31
3?

33
J.r

35

1

L

L

1

1

'l

1

1

1

?

1

5

1

1

1

1

1

1

P,.718,5.00090

L7'130.00010

8.7130.00020

6.O6?-4.O

F,.71?0, 10350

8.71?O.000ó0

8.718?. ',10040

8.7181 .'10170
8.ó958.0011CI

8.7'1?9 .OO?40

8.71??.00140

6.0685.0

8 .7'186. '10140

8.7'18ó. 10150
8.71?O. 10430

P,.7186.10f 6D
s,7130.00090

8.7 130.00100

I]REMSSE I L

GABELKOPF

BOLZEN

U-SCHEIBE
810,5
SPLINT

BREMSAUSGLEICI.|

I.IANDB R EMSI.IES ELSYSTEM

Z hl I SC ]lENSTUEC K

SECHSI{ANTMUTTER

U-SCHEIBE

SPLINT V5X2B

sECIlSKANTI'4UTTER
M10
F EDERSPE I CHER

GEhJI NDESTANGE
SECI..lSI(ANTMUTTER M 1 O-LI.I

sPANNSCI-ILOSS
A N5 C III. AG

ANSCIILAGACIlsE

BRAKE CABLE

FORK END

BOLT

h,ASI]ER
n10,5
SPt-IT PïÌ\l

C OMP ENSATOR

BRAKE LEVER

TOh'B AR
IIE X NUT

t^JASHER

SPLITPINV5XZB

I"IEX. NUT
M10
C OHP ENS ATO R

THREADED ROD
IIEX.NUT M1O_L1I

TUIì NB UC K LE
L EVER

CLEVIS PIN

CABLE DE FREIN
3ó7 1 0e
CHAPE DE SIELLE
L146860{2
AXE DE CHAPE
7 0147 0
R ONDELLE
810,5
GOUP TLLE
70054ç
P ALONN I ER

L205 7300
LEVIER DE FREIN
L15010025
ENTRETOISE
ECROU A SIX PANS
L1347"?D4
R ONDELLE
L13041403
GOUPILLEV5XsB
L13591205
ECROU A SIX PANS
t410
BOITIER COMPENSATEUR
L 1 529000 4
TRINGLE DE CHAPE
ECROU A 5IX PANS MlO-LH
L1s47??O9
LANTERNE DE TENDEUR
PLAT DE RENVOI
L14517ó69
AXE DE PLAT DE RENVOI
L1 4 1?20?7



DESIGNATION

FR-REFERENCE

NAME

ERSATZTEIL

8.71P,b.1

9 BESTELL-NR.
T ORDER I{0.

REFERENCE

STUECRLI STE

F AHR GESTELL

B ENENNUNGP O9 . I.lENGE
NO. GTY
I't0. oTY

36

'1 -l

J7

40

11

17

¡rJ

44

46

48

19

50

51

1?

1

1

't

+

'l

7

4

?

¿.

L

-E-

1

1

2

L

L

6.Db7't ,O

8.71?O.10470

P, .7'130 . 00120

8.7'186.10170

P,.712,3.10010

8.7 1?O.10498

8.7 1B&.00040

e.71"O. 10510

I .7 186. I 0 190

8.7186.10700

B .7 1?0. 10540

8.718ó.10210

8.7186.1D220

8 .7 186 . 10?30

B .7 186 . 10?10

8.7186. 10250

8 .7'1¿6. 10180

U-9CIIE I BE
ñ/õõLf

SICH,ERHETTSRING

ABREISSE]L

BUECHSE

DREH$TA8 3OX2

SCHMIERNIPPEL

NUTR I t\lG

SCIlRAUBE

SPREIZHEBEL HPL.

DRUCKF EDER

SECl'ISKANTMUTTER M14

SCHRAUBE I'IC I1H14X15O

AC HSSC IJI^' I NGE R ECI..ITS

ACHSSCIIt^'INGE LINI(S

BREMSTROMMEL 1 40X5

VERSCHI-U55I(APPE

KRONENMUTTER

hJA S I-IE R

813
GUARD R I NG

BREAKAhlAY CABLE

sPACER

TORSìION BAR 3OX?

6REA5E NIPPLE

O_R I NG

SCREt,l

EXPAN.DER CPL.

COMPRESSION SPRING

HEX.-NUT M14

scREt^, Mc tlM14X150

AXLE ROCKER RIGIIT

AXLE ROCI(EN LEFT

ßRAI(E DRIJM 14T]X5

L0cl( I NG 5CrìEUl

CRONN NUT

R ONDEL L E

813
ANNEAU TARL

"o45470'1D?CABLE DE RUPTURE
T'15671037
BAGUE COUSSI NET
L20571 1J0

BARR-E. :DE T0RS I0N 30Xe
381232
GRAISSEUR ' ,

L203 5 8U 0
JOINT TORIOUE
L?Oâ?400'
VIS DE LIAISON TIMON
L 1 335320 1

ECARTEUR CPL.
354433
RESSORT DE LATERAL
L2058?80
ECROU A SIX PANs H14
L14ó31007
VIS POINTEAU M14X 150
38 1 535
TOURILLON FUSEE PLATEAU
383 67 5
TOURILLON FUSEE PLATEAU
38367 4
I-1OYEU PERCACE 140X5
56137?
CI]APEAU DE I'1OYEA
3683?7
ECROU A CRENEAUX
7D1?77

D

\J



ERSATZTETL

8,7186.1

S BESTELL-NR.
T ORDER NO.

REFERENCE

STUECKL I STE

F AHR GESTELL

B ENENNUNG N A14E
P OS . I'IENGE
NO. OTY
NO. OTY

DESICNATION

FR_REFERENCE

fJ

JI

55

56

57

5E

59

óU

6'1

6?

63

64

65
b6

Ò/
68

69

70

Z

L
L

?

L

?

I

L

L

É.

é.

I

'7
?

4

'1

8.7 18È.1D?60 sPL I NT å ' 3Xå0

8.7 .186.1D?7O S I CI-IERUNGSSCIIE I BE

8,7156. 1OZ8O LAGER VORNE 32OOB

8.718ó.10290 LAGER HINTER 30211

8.7'1&ó. 10300 l^JEl-LENDICI.ITRING

8.7 186. 10310 EREMSBACKE KPL.

8.7'186. 10320 ScHEIBE

8.7186.10330 UEBERsETZUNGSHEBEL KPL'

8.7186. 10340 DRUCKFEIIER

8 .7 18b. '10350 zuGF EDER

8.7 186. I 036o LAGERB0LZEN

8.7186.1A37O SPL I I'lT

& .7.186. 1I]380 BLATTF EDER

8,7186. 1D390 NACI-iSTELLSCHRAUBE

8.7'186. 1040n B0L7EN F . NACI-ltiìTEl-L5Cl-lR '
s.71"O.10400 ABDECKBLECIJ

8.71?O.10110 ST0PFEN

D.71P-1 .1D1SO SPLTNT

SPLIT P IN 6,3X60

SAFETY DISC
BEAR ING FRONT 32OOB

BEARING gEIIIND 30211

SE AL

PRIMARY BRAI(E SHOE CPL'

I^IASI{ER

TRANSMISSION LEVER CPL.

COMPREsSION SPRING

TENS I ON SPR I NG

PIN

SPLIT PIN

RETAINING SPRING
ADJ UsTER

R OLT
COVER PLATE

P LUG

SPLIT PIN

GOUP I LLE ô, 3X60
7 0085 6
RONDELLE DE SECURITE
ROULEMENT AVANT 3EOO8
70e 1 25
ROULEMENT ARR IERE 3OE1 1

70177 4
B AGUE D ' ETANC I{E I TE
358893.'.
MACHõIRE CPL.
384414,
R ONDELÙE
700 { ?8
LEVIER R.A CFL.
3844 { 3
RESsORT DE LATERAL
358258
RESSORT DE TRACTION
25 892 5 0004
AXE DE ROTATION
358?56
GOUP I LLE
700 I 94
LANGUETTE DE RESSORT
R EGLAGE
385 I 75
t]OULON
ARRET DE RE9SORT DE LATER
23826 1 00De
BUCI.ION PLASTIOUE
373?45
GOUP I LLE
L13591208

ñ-n I t(ìTf: -ttttlt
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M75/Mt20T
8.7187.1
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ERSATZTETL - STUECKLISTE

8.7187,1 AUFLAUFVORRICHTUNG FA2,5 INERTIA HITCH FAZ,5 ATTAÇI-IE A INERTIA F42,5

POS. HENGE S BESTELL-NR. EENENNUNG NAME 
.. 

OESIGNATION
NO. OTY T ORDER NO.
NO. OTY REFERENCE FR-REFERENCI

1 1 8.7187.1O?4O ZUGEINRICHTUNG KPL. DRAI^'BAR CPL. CORPS D'
L154310ó1

? 1 p-.7.1&7.00030 zucRot-tR GEscl-lt^J. SLIDING TUBE FA 7,5 TUBE COU
L 2063 4ó0

3 1 8.7,187.10040 STOSSDAEMPFER HYDRAULIC SI-IOCI( ABSORSER AI'1ORTI5S
3B 1 548

1 1 8.71?9. OOO3O SECHSKANTHUTTER I'1S HEX. NUT MS ECROU A

L2083360
5 ,1 E.71B7.ODO5O ZUGSTANGE OPERATING TUBE TIGE DE

L 1441.40,54
6 1 11,.71e7.11]?5o GUM¡4IPUFFER RUBBER STOP BUTTËE.C

L14735008 ,,
7 .1 8.7187.OO?.OO SECHSKANTSCI1RAUBE IJEX.-I{EAD SCREhI VIS SIX'

L f 339320 1

8 ? 8.71?9.OOO7O SECI{SI(ANTsCIJRAUBE MlUXBO I-IEX.-HEAD SCREI^' 14 12 X BO VIS A SI
L 1337320¿r

9 1 8.71?9.OOO8O KONI(AVE SCI]EIBE CONCAVE hJASIJER RONDELLE

10 ? 8.9508.0 SECHSKANTMUTTER SELBSTS. þIEX. NUT iÉRo;''';'
HD 1 13 .739+

11 1 8,7157.10700 FALTENBALG GAITER SOUFFLET
L20ó 1 690

1? 1 8.7129.00100 KLEMMSC]IELLE STRAP COLLIER
L13e55101

13 1 &.7187.00080 SECI-ISKANTSCIJRAUBE IJEX."HEAD SCREhl VIS A SI
L13373211

11 1 8.71B7.OOO9O SECHSKANTMUTTER H1å HEX. NUT M1ó ECROU A

L { 350320ô
15 1 8.7187.OO1OO STEUERHEBEL ACTUATIN LEVER BIELLE D

L'l4414052
, 16 1 8,7187.00110 BOLZEN CLEVIS PIN AXE DE B

L2062 490
17 1 8.7'I?9.00140 SPLII.IT V5X28 SPI.IT PIN V 5 X 28 GOUPILLE

L13591205



P 0s . llEl'l6E
NO. GTY
¡,10. oTY

ERSATZTEIL _ STUECKLISTE

8.7.187.1 AUFLAUFVORRICIITUNG FA2'5 INERTIAiIIITCI-I FA2'5

5 BESTELL-¡JR. BENENNUNG NAME

T ORDER NO.
REF ERENCE

ATTA'öhIE A INERTIA FA2'5

DESIGNATION

F R-REF ERENCE

18

-1 A

LI

,)

L+

Dq

?6

2A

t't

?n

31

JE

J.1
?q
jts¿

1

1

1

I

1

1

1

L

L

1

1

I

1

1

1

1

1

I
1

1+rrt I'hlnf:

8.7,187. DO{20 UEEERTRAGUNGSI-IEBEL

8.7'187.00130 BUECIISE 1BX??/'18

P,.7'187.00140 ScHEIBE ZlB

8.7187.00150 SPLINT V6'3X36

&.71P,7. 101óO DOPPEI-GABEL

8.7157.102u50 80LZEN 10XU0
8.71"C1.00190 BOLZEN ANGEDREHT

8.71?-9. 10230 u-scllEIBE MU10

8.709?.00140 SPLINT V4X"?

8.7157. OO 17O RUECKF AHRSPERRI{EBEL

8.71?9.O0?10 FEDER

8.7 187 .10?70 B0LZEN

8 .7 1P.7. OO 1?O STUETZ R I NG

8.7187.10?80 sPl-INT V5X2B

ROCH ING LEVER

SPACER .1BX??/ 1B

hIAS[.IER Z 1BU

SPLINT PIN VË, 3X3.5

FORI(ED END CONNECTING ROD

BOt-T 10X20
CLEVIS PIN

NAI]I-IER MUlO

SPLITPINV4X??

RESERVE LOCK CATC[I

SPR I NG

B OLT

TIIREADED SUPPORT RING

SPLIT PIN V5X2B

BALL COUPLING HEAD CPL.

EVRE N ING
EYNE R ING
EYRE R I NG

BIELLE DE REAVAI
L144 1 4053
BAGUE CYLINDRIOUE 18X??/'1
L?O6?5?0
R ONDELLE Z '1 BU

Lf3041204
GOUP I LLE V6, 3X3S
L13591e06
CI-IAPE.DOUDLE
L144.+5067
BOULON l OX2T]
AXE DE'BIELLE
Le062080
RONDELLE.MUlO
L13031207
GOUPILLEV4X??ZINGUEE
L135ç1210
LEV I ER DE VER R OI.I DE R EC AL

L70ó2 B 5 0
R ESSOR T
L?O617 40
B OULON
L20ó 1 320
BAGUE D'APPUI
LZoó I 530
GOUP I LLE V5X28
L155?{205
TETE A ROTULE CPL.

L e 0óe 980
ANNEAU
A NNEA U
ANNEAU

8.708,8.0
8.708å.0

B .7?63.O
8.7?58.O
P,.7?67 .O

nFn I IfìTE ttìrn

KUGELKUPPLUNG KPL.
DIN - ZUGOESE D.4O

NAT0-ZUG0ESE D .71)
I TAL I EN-ZUGOESE D.45
FRAN}(REICH-ZUGOESE D. ôB


